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Das Konzentrat setzt sich aus naturreinen  
ätherischen Ölen zusammen. Den größten  
Anteil bildet das Orangenöl, welches die 
Schmutzlöskraft optimiert und den Raum in  
einen angenehmen frischen Zitrusduft hüllt.

DAS KONZEPT 
HINTER PURE100%:

ALLZWECKREINIGER  

KALKLÖSER

FETTLÖSER

DE

Wenn man im Supermarkt vor dem Putzmittel- 
regal steht, oder auch die Werbung im Fernsehen  
verfolgt, könnte man meinen, dass wirklich  
jeder Quadratzentimeter unseres Haushalts ein 
eigenes Reinigungsmittel benötigt. 
Aber ist das wirklich so?

Will man bei jedem Einkauf daran denken  
müssen, welche Reinigungsmittel man benötigt? 
Muss man ständig die schweren Flaschen nach 
Hause tragen? Ist es notwendig, tatsächlich alle 
paar Wochen eine Plastikflasche wegwerfen zu 
müssen? Kann es in Zeiten wie diesen unser 
Interesse sein, dass tagtäglich tausende LKWs 
über unsere Autobahnen fahren und mit ihren 
Abgasen die Umwelt belasten nur um in Plastik-
flaschen abgefülltes Wasser mit einer geringen 
Menge an Wirkstoffen zu transportieren?

Wir von Pure100% sagen ganz klar NEIN zu 
diesen Fragen. Der Kunde von heute denkt  
an morgen.

Pure100% sind natürliche Reinigungskonzentrate 
zum Selbermischen und werden in Österreich 
hergestellt. Die Konzentrate sind optimal aufei-
nander abgestimmt und können daher auch im 
„Baukasten-System“ nach Belieben miteinander 
kombiniert werden. Zum Verdünnen werden je 
Reiniger deshalb auch gleich leere Sprühflaschen  
mitgeliefert und jetzt wird nur noch Wasser zum 
Mischen benötigt. Beim Allzweckreiniger ergeben 
sich z.B. aus einer Konzentrat Falsche bis zu 125  
abgemischte Sprühflaschen mit gebrauchsfertiger  
Reinigungslösung.  
 
Das Ergebnis: Sie brauchen weniger Platz im 
Schrank, müssen nicht ständig neu einkaufen 
gehen, schleppen weniger Flaschen nach Hause 
und sparen im Endeffekt jede Menge Geld. 

= echte Schmierseife. Die natürliche Pflanzenseife 
bildet die Basis für den und umweltfreundlichen 
Reiniger und wird trotzdem mit den hartnäckigsten 
Verschmutzungen wie z.B. Eingebranntem in 
Töpfen, hartnäckigen Flecken in Textilien oder 
Parkettböden mühelos fertig. Ideal für alle rauen, 
saugfähigen Oberflächen.

Das Konzentrat besteht aus hochwertigen 
Fruchtsäuren wie Zitronensäure, Weinsäure und 
Milchsäure (rein pflanzlich) und sorgt dadurch für 
eine wirkungsvolle Kalkbeseitigung.

Gerade in der Reinigungsbranche spielen 
Tierversuche leider oft eine große und vor allem 
grausame Rolle. Sie können stolz auf sich sein, 
denn mit Pure100% haben Sie sich für ein 
Produkt entschieden, dass niemals an Tieren 
getestet wurde und vegan ist.
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EINSATZGEBIETE: ideal für alle glatten,  
glänzenden Oberflächen (Fenster, Spiegel,  
Glas, Fliesenböden etc.), für alle versiegelten 
Flächen (lackierte Holzböden, Kunststoffböden, 
Türen, Tische etc.) und für die Innen- und  
Außenreinigung Ihres Autos,…

DOSIERUNG: Konzentrat mit Wasser  
verdünnen! Je nach Verschmutzungsgrad  
angegebene Menge Allzweckreiniger mit  
500 ml Wasser (Sprühflasche) vermischen. 

WICHTIG: Dieses Produkt ist hochkonzentriert 
und sollte nicht unverdünnt angewendet werden! 
Höhere Dosierung als die empfohlene führt zu 
keiner Verbesserung des Reinigungs- 
ergebnisses, sondern zieht eine allzu starke 
Schaumbildung nach sich, was wiederum dazu 
führt, dass viel Wasser zum Nachspülen  
verschwendet werden muss. 

ALLZWECKREINIGER
100% Kraft / 100% Günstig / 100% Natur
Die ökologische Reinigungsformel HERGESTELLT IN ÖSTERREICH.  
Alle Inhaltsstoffe sind leicht biologisch abbaubar.

Normale  
Verschmutzungen:  
 
1 - 2 x pumpen,  
500 ml Wasser

Sehr starke  
Verschmutzungen:  
 
4 - 5 x pumpen, 
500 ml Wasser

Putzeimer:  
je nach  
Verschmutzungsgrad  
 
3 - 5 x pumpen, 
10 Liter Wasser

INHALTSSTOFFE: 5 - 15 % anionische Tenside 
(Tenside auf Pflanzenfettalkoholbasis), 5 - 15 % 
nichtionische Tenside (Zuckertenside). Enthält 
außerdem: Wasser, Salz, Ethanol, Orangenöl  
(enthält Limonen), Lavendelöl, Denaturierungs-
mittel. 98,8 % der gesamten Inhaltsstoffe sind 
natürlichen Ursprungs.

HINWEIS: Sprühflasche nach dem Gebrauch 
gründlich spülen, da keine Konservierungsstoffe 
enthalten sind, könnten etwaige Reste verderben.

Um die Auswirkungen auf die Umwelt ein-
zuschränken, befolgen Sie die empfohlenen 
Gebrauchsdosierungen. 
Außer Reichweite von Kindern aufbewahren!

Einfaches 
Dosiersystem:

1 x pumpen = 2 ml
7
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EINSATZGEBIETE: für hygenische Reinheit  
im Sanitärbereich (WC, Badewanne, Wasch- 
becken, Fliesen, Duschwände,…), zur  
Entkalkung von Elektrogeräten (Kaffee- 
maschienen, Wasserkocher, Dampfbügeleisen, 
Waschmaschinen, Geschirrspühler,…)

DOSIERUNG: Konzentrat mit Wasser  
verdünnen! Je nach Verschmutzungsgrad 
angegebene Menge Kalklöser mit 500 ml Wasser 
(Sprühflasche) vermischen. Kurz schütteln!

TIPP: für Reinigung und Entkalkung in einem,  
4 ml Allzweckreiniger hinzugeben. 

WICHTIG: Nicht geeignet zur Reinigung von 
Marmor oder Säure-empfindlichen Materialien.  
Im Zweifelsfall an unauffälliger Stelle Probe- 
reinigung vornehmen!

INHALTSSTOFFE: > 30 % Zitronensäure,  
5 - 15 % Weinsäure, 5 - 15 % Milchsäure (rein 
pflanzlich) 100 % der gesamten Inhaltsstoffe  
sind natürlichen Ursprungs.

KALKLÖSER

SICHERHEITSHINWEISE: Verursacht  
schwere Augenreizung. Nach Gebrauch  
gründlich waschen. Schutzhandschuhe und 
Augenschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN 
AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit  
Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen  
nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.  
Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen  
Rat einholen.

HINWEIS: Sprühflasche nach dem Gebrauch 
gründlich spülen, da keine Konservierungsstoffe 
enthalten sind, könnten etwaige Reste verderben.

Um die Auswirkungen auf die Umwelt ein-
zuschränken, befolgen Sie die empfohlenen 
Gebrauchsdosierungen.

Außer Reichweite von Kindern aufbewahren!

Starke  
Kalkspuren:  
 
4 - 6 TL auf  
500 ml Waser

Intensive  
WC Reinigung:  
 
3 EL über die Nacht in das WC geben und am 
nächsten Tag können selbst hartnäckige  
Urinsteinflecken mit der Bürste beseitigt werden.

Leichte  
Kalkspuren: 

3 - 4 TL auf  
500 ml Wasser

100% Kraft / 100% Günstig / 100% Natur
Die ökologische Reinigungsformel HERGESTELLT IN ÖSTERREICH.  
Alle Inhaltsstoffe sind leicht biologisch abbaubar.
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FETTLÖSER

TIPP: Je länger Sie den Fettlöser einwirken 
lassen, umso weniger Kraft müssen Sie  
anschließend zur Reinigung aufwenden.

INHALTSSTOFFE: 15 - 30 % Seife (Pflanzenöl- 
seife), < 5 % nicht-ionische Tenside (Zucker- 
tenside). Enthält außerdem: Wasser, Orangenöl 
(enthält Limonen). 100 % der gesamten Inhalts-
stoffe sind natürlichen Ursprungs.

HINWEIS: Sprühflasche nach dem Gebrauch 
gründlich spülen, da keine Konservierungsstoffe 
enthalten sind, könnten etwaige Reste  
verderben.

Um die Auswirkungen auf die Umwelt ein-
zuschränken, befolgen Sie die empfohlenen 
Gebrauchsdosierungen.

Außer Reichweite von Kindern aufbewahren!

EINSATZGEBIET: Backrohr, Dunstabzug, Grill, 
Schwarzgeschirr, Eingebranntes in Töpfen, zur 
Reinigung von unversiegelten Böden (geölte  
Parkettböden, Naturholzböden, Terracotta,  
Schiefer, Kork,…), Entfernung von hartnäckigen 
Flecken in Textilien (Teppiche, Polstermöbel,  
Kragenschmutz, Grasflecken,…).

DOSIERUNG: 10 - 20 ml Konzentrat mit  
500 ml Wasser mischen. Bei sehr hartnäckigen 
Verschmutzungen Konzentrat pur auftragen  
und einwirken lassen. Anschließend wie  
gewohnt reinigen. 

Teppiche, Polstermöbel: 1:20 bis 1:50 mit  
Wasser verdünnen, aufsprühen und einwirken 
lassen, anschließend ohne Druck gleichmäßig 
reinigen und trocken reiben.
Stark verschmutzte Wäsche: vor dem Waschen 
mit dem Fettlöser vorbehandeln. 
Eingebranntes in Töpfen: Geschirr mit heißem 
Wasser füllen und 3 - 4 Tropfen Fettlöser dazu 
geben. Ca. 1 Stunde einwirken lassen und 
anschließend reinigen. (Auch für Gläser und 
Flaschen anwendbar, welche mit Öl, Fett,  
Schokoaufstrich etc. gefüllt waren.)

 

Normale  
Verschmutzungen:  
 
5 - 10 x pumpen,  
500 ml Wasser

Sehr starke  
Verschmutzungen:  
Direkt auftragen, ein-
wirken lassen, reinigen 
und mit klarem Wasser 
nachspülen. 

Putzeimer:  
je nach  
Verschmutzungsgrad  
 
5 - 10 x pumpen, 
10 Liter Wasser

Einfaches 
Dosiersystem:

1 x pumpen = 2 ml

100% Kraft / 100% Günstig / 100% Natur
Die ökologische Reinigungsformel HERGESTELLT IN ÖSTERREICH.  
Alle Inhaltsstoffe sind leicht biologisch abbaubar.
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WEITERE ANWENDUNGSTIPPS  
DER PURE100% KONZENTRATE:
Natürlich könnten Sie ein eigenes Putzmittel für 
die verschiedensten Bereiche einsetzen. Das 
würde jedoch bedeuten, eine weitere Plastik- 
flasche zu kaufen und eine weitere Verpackung 
zu entsorgen. Das muss nicht sein! Viel einfacher 
ist es, mit den vorhandenen Pure100% Konzentra-
ten die benötigten Putzmittel selbst zu mischen. 

1. Klarspüler: Pure100% ist vielseitig ein-
setzbar und so können Sie mit den Pure100% 
Konzentraten nicht nur putzen sondern Ihren 
eigenen Klarspüler mischen. Füllen Sie dazu in 
eine 1 Liter Flasche 850 ml Wasser und geben 
Sie 6 gehäufte TL Kalklöser-Konzentrat dazu. 
Kurz schütteln und anschließend die Flasche  
mit 150 ml Schnaps oder Vorlauf auffüllen –  
nochmals schütteln. 
TIPP: Für „Effektive Mikroorganismen (EM)“ An-
wender: Ersetzen Sie 50ml des Wassers durch 
EM-A, also 800 ml Wasser, 50 ml EM-A  
und 150ml Schnaps plus 6 TL Kalklöser.

2. Rund ums Badezimmer: Kalk und 
Schmutz entfernen Sie mühelos mit unserem 
Kalklöser (Dosierung: siehe Etikett der Flasche). 
Für streifenfreien Glanz der Fliesen, Armaturen,  
Duschwände, etc... ist es wichtig, vor dem 
Trockenreiben mit klarem Wasser gut nachzu-
spülen, da natürliche Fruchtsäuren einen trüben 
Film hinterlassen können, was den erwünschten 
Glanz mindert.
TIPP: Für ein strahlend sauberes Ergebnis  
mischen Sie den Kalklöser mit dem  
Allzweckreiniger.

3. Wäsche waschen: Nicht nur als Reini-
gungsmittel sondern auch als Waschmittel kann 
Pure100% eingesetzt werden und überzeugt 
dabei mit 100%iger Sauberkeit der Wäsche. 
Verwenden Sie statt Ihres bisherigen Flüssig-
waschmittels den Allzweckreiniger zum Waschen 
Ihrer Buntwäsche.

12
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EN

THE CONCEPT BEHIND PURE100%:
When you stand in front of the shelf with the  
cleaning agents in the supermarket, or if you 
pursue the commercials in the TV, you might 
think that really every square centimeter of our 
household needs its own detergent. But is that 
really so?

Will you remember with every purchase which 
detergent is needed? Do you always have to 
carry home heavy bottles? Is it necessary, to 
throw away a plastic bottle every couple weeks? 
Can it really be of our best interest that there are 
every day thousands of trucks on our highways 
and pollute the environment with their exhaust 
only to transport bottled water with a small 
amount of active agents?

We, the manufacturers of Pure100% clearly 
say NO to these issues. Today‘s customer is 
thinking about tomorrow.

Pure 100% are natural mix-your-own cleaning 
concentrates made in Austria. The concentrates 
are optimally matched and can be combined with 
each other in a „modular system“. For thinning 
there will be empty spray bottles provided for 
every cleaner and all you need is water for 
mixing. For example, you can mix up to 125 
blended spray bottles of cleaning solution with 
our all-purpose cleaner concentrate.
 
The result: You need less space in your cabinet, 
you don´t have to buy new bottles and haul them 
home and you save at the end a lot of money. 

Unfortunately cruel animal experiments are 
widely used in the cleaning sector. You can be 
proud of yourself, because with Pure100% you 
have chosen a vegan product that never was 
tested on animals.

ALL-PURPOSE CONCENTRATED CLEANER
The concentrate is composed of natural essential 
oils. The largest share is orange oil, which optimi-
zes the dirt-dissolving power and wraps the room 
in a pleasant fresh citrus scent.

CONCENTRATED DESCALING AGENT
The concentrate consists of high quality fruit 

acids such as citric acid, tartaric acid and lactic 
acid (pure vegetable), and ensures an effective 
limestone removal.

CONCENTRATED DEGREASER
= real soft soap. The natural vegetable soap 
forms the basis for the and environmentally fri-
endly cleaner but will eliminate the most stubborn 
dirt such as burned in food in pots, stubborn 
stains in textiles or parquet floors. Ideal for rough, 
porous surfaces.

ALL-PURPOSE  
CONCENTRATED CLEANER   
100% powerful / 100% economical /  
100% natural
The organic cleaning formula  
MANUFACTURED IN AUSTRIA.
All ingredients are easily biodegradable.

APPLICATIONS: Ideal for all smooth, gloss 
surfaces (windows, mirrors, tile floors, etc.), for 
all sealed surfaces (varnished wooden floors, 
plastic floors, doors, tables, etc.) and for indoor 
and exterior cleaning of your car ... 

DOSAGE: Dilute concentrate with water! Mix 
depending on the degree of soiling the specified 
quantity of all-purpose cleaner with 500 ml of 
water (spray bottle).

IMPORTANT: This product is highly  
concentrated and should not be used undiluted! 
Higher doses than the recommended results in 
no improvement of the cleaning result, but draw a 
too strong foaming, which leads to water wasting 
because of extensive rinsing.
 
INGREDIENTS: 5 - 15 % anionic surfactants 
(alcohol vegetable oil surfactants), 5 - 15 % 
non-ionic tensides (sugar surfactants). Also 
contains: water, salt, ethanol, orange oil (contains 
limonene) and lavender oil. 98.8 % of all  
ingredients are of natural origin.

NOTE: Rinse spray bottle after use thoroughly, 
any residual could taint because it does not 
contain preservatives. Follow the recommended 
doses to limit the impact on the environment.
Keep out of reach from children!
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DOSAGE
Simple dosage system: 

1 x pump = 2ml
Normal soiling:
1 – 2 x pumps,
500 ml water

Very heavy soiling:
4 – 5 x pumps,
500 ml water

Cleaning bucket: 
Depending on soiling

3 - 5 x pumps, 
10 liters of water

CONCENTRATED DESCALING AGENT  
100% Powerful/ 100% economical / 
100% natural
The ecological cleaning formula 
MANUFACTURED IN AUSTRIA. All 
ingredients are easily biodegradable.

APPLICATIONS: For hygienic purity in the 
sanitary facilities (toilet, bathtub, sink, tiles, sho-
wer screens ...), for decalcification of electrical 
appliances (coffee machines, kettle, steam iron, 
washing machines, dishwasher ...) 

DOSAGE: Dilute concentrate with water! Mix 
depending on the degree of soiling the specified 
amount of descaling agent with 500 ml of water 
(Spray bottle). Shake briefly! 

TIP: For cleaning and descaling in a single step, 
add 4 ml all-purpose cleaner. 

IMPORTANT: Not suitable for cleaning of marble 
or acid-sensitive materials. When in doubt, test it 
at an inconspicuous spot!

INGREDIENTS: > 30 % citric acid, 5 - 15 %  
tartaric acid, 5 - 15 % lactic acid (fully  
plantbased) 100 % of the total ingredients are 
from natural origin.

SAFETY ADVICE: Causes severe eye  
irritation. Rinse thoroughly after use. Wear  
protective gloves and eye protection. If it comes 
into contact with the eyes: rinse thoroughly with 
water for several minutes. If possible, remove 
any existing contact lenses. Rinse again. If eye 

irritation persists: please seek medical advice.

NOTE: Rinse spray bottle after use thoroughly, 
any residual could taint because it does not 
contain preservatives. Follow the recommended 
doses to limit the impact on the environment.
Keep out of reach from children! To minimise the 
negative effects on the environment, be sure to 
follow the recommended usage dosage.
Keep out of reach from children!

DOSAGE
Slight limestone marks:

3 – 4 tablespoons for
500 ml water

Heavy limestone marks:
4 – 6 tablespoons

500 ml water
Intensive toilet cleaning: 

Put 3 tablespoons over night in the toilet and  
remove on the next day even stubborn urine 

scale with the brush

CONCENTRATED DEGREASER  
100% powerful/ 100% value / 100% natural
The organic cleaning formula  
MANUFACTURED IN AUSTRIA.
All ingredients are easily biodegradable.

APPLICATION: Oven, extractor fan, grill, black 
dishes, branded in food in pots, for cleaning of 
unsealed floors (oiled parquet floors, natural 
wood floors, terracotta, slate, cork ...), removing 
stubborn stains in textiles (carpets, upholstery, 
collar dirt, grass stains ...).

DOSAGE: Mix 10 - 20 ml concentrate with  
500 ml water. For very stubborn stains apply 
concentrate pure and let absorb. Then clean as 
usual.

Carpets, upholstery: Dilute 1:20 to 1:50 with 
water, spray and absorb, then clean evenly 
without pressure and wipe dry.
Heavily soiled laundry: Pre-treat with degrease 
before washing.
Branded in food in pots: Fill dishes with hot 
water and add 3 - 4 drops of degreaser.  Leave 
for approx. 1 hour and clean afterwards. (Also for 
glasses and bottles applicable, which were filled 
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2. Around the bathroom: Lime and dirt should 
be removed effortlessly with our descaling agent 
(dosage: see label on the bottle).
For streak-free shine of the tiles, fittings, shower 
screens, etc ... it is important to rinse with clear 
water before dry rub, because natural fruit acids 
leave a murky film, which decrease the desired 
gloss.
TIP: For a radiantly clean result mix the descaling 
agent with the all-purpose cleaner. 

3. Laundry: PURE100% can not only act as a 
cleaning agent but also as detergent. Pure100% 
impresses with 100% cleanliness of laundry. 
Use instead of your existing liquid detergent the 
all-purpose cleaner for washing your colored 
clothes. 

IT

IL CONCETTO ALLA BASE DI 
PURE100%:
Quando in un supermercato ci si ferma davanti 
allo scaffale dei detersivi, o quando si guarda la 
pubblicità alla televisione, si potrebbe pensare 
che davvero ogni centimetro quadrato della  
nostra casa necessiti di un detersivo adatto.
Ma è davvero così?

Davvero ogni volta che si fa un acquisto bisogna 
chiedersi di quale detersivo si ha bisogno?
Si devono continuare a portare a casa quelle 
bottiglie pesanti? Bisogna davvero continuare a 
gettare via ogni paio di settimane una bottiglia 
di plastica? In tempi come questi non dovrebbe 
interessarci il fatto che ogni giorno migliaia di 
camion percorrono le nostre autostrade e  
inquinano l’ambiente con i loro gas di scarico 
solo per trasportare delle bottiglie di plastica  
contenenti piccole quantità di principio attivo?

Noi di Pure100% rispondiamo con un secco 
NO a queste domande. Il cliente di oggi pensa 
al domani.

I Pure100% sono dei detersivi concentrati per 
auto-mescolatura prodotti in Austria. I concentrati 
sono armonizzati l’uno all’altro e possono dunque 
essere combinati a piacere con il sistema delle 
“costruzioni”. Per diluirli, per ogni detersivo  

with oil, grease, chocolate spreads etc.)

TIP: The more the degreaser absorbs the less 
power you need for cleaning.

INGREDIENTS: 15 - 30 % soap (plant oil based 
soap), < 5 % % non-ionic tensides (sugar  
surfactants).  Also contains: water, orange oil 
(contains limonene). 100 % of all ingredients are 
of natural origin.

NOTE: Rinse spray bottle after use thoroughly, 
any residual could taint because it does not 
contain preservatives. Follow the recommended 
doses to limit the impact on the environment.
Keep out of reach from children!

DOSAGE
Easy dosage system: 

1 x pump = 2ml
Normal soiling:
5 – 10 x pumps
500 ml water

Very heavy soiling:
Apply directly, absorb, clean with clear water

Cleaning bucket: 
Depending on soiling

5 - 10 x pumps, 
10 liters of water

OTHER APPLICATION TIPS 
FOR THE PURE100% CONCENTRATE:
Of course, you can use your own cleaning agent 
for a variety of areas. That would mean, however, 
that you have to buy another plastic bottle and di-
spose another packaging. That does not have to 
be! It is much easier to mix the required cleaning 
agents with the existing Pure100% concentrates.

1. Rinse aid: Pure100% is versatile, so you can 
use Pure100% concentrates not only to clean 
but also to mix your own rinse aid. Please fill in 
a 1 liter bottle 850 ml water and add 6 heaped 
teaspoons of descaling agent concentrate.
Briefly shake the bottle and add hard liquor or 
forward - shake again.
TIP: For „effective microorganisms (EM)“ users:
Replace 50ml of the water with EM-A, so it will be 
800 ml water, 50 ml EM-A and 150ml hard liquor 
plus 6 tablespoons descaling agent concentrate.
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vengono fornite delle bottiglie spray vuote, 
per cui avrete soltanto bisogno di aggiungere 
dell’acqua per mescolare. Per quanto concerne 
il detergente universale, con un solo concentrato 
si ottengono fino a 125 bottiglie spray di una 
soluzione detergente pronta all’uso.
 
Il risultato: avete bisogno di meno spazio sullo 
scaffale, non dovrete comprare continuamente 
nuove bottiglie, dovrete trasportare meno  
bottiglie a casa e otterrete un bel risparmio in 
termini di risultato finale.

Proprio nel campo della pulizia, gli esperimenti 
sugli animali giocano spesso un ruolo principale 
e, purtroppo, soprattutto crudele. Potrete essere 
fieri del fatto che con Pure100% avrete scelto un 
prodotto che non è mai stato testato sugli animali 
e che è 100% a base vegetale.

DETERGENTE UNIVERSALE
Il concentrato è composto da oli naturali  
essenziali. La maggior parte è composta da 
essenza d’arancia, che ottimizza il potere di 
sciogliere lo sporco e avvolge l’ambiente in un 
piacevole aroma di agrumi.

SCIOGLICALCARE
Il concentrato è composto da acidi di frutti come 
l’acido citrico, acido tartarico e l’acido lattico 
(100% vegetali) e garantisce pertanto una  
rimozione efficace del calcare.

SGRASSATORE
= puro sapone tenero. Il sapone vegetale naturale 
costituisce la base di questo detergente quale è 
rispettoso dell‘ambiente, che proprio per questo 
è utilizzato contro lo sporco più ostinato, come ad 
es. per rimuovere in modo semplice e veloce i re-
sidui di cibo bruciato nelle pentole, o le macchie 
ostinate dai tessuti o dai pavimenti in parquet. 
Ideale per le superfici grezze e assorbenti.

DETERGENTE UNIVERSALE  
100% Efficace / 100% Conveniente /  
100% Naturale
La formula di pulizia ecologica PRODOTTA IN 
AUSTRIA.
Tutti gli ingredienti sono facilmente  
biodegradabili.

AMBITI DI APPLICAZIONE: ideale per tutte le 

superfici lisce, brillanti (finestre, specchi, vetri, 
pavimenti in piastrelle ecc.), per tutte le superfici 
sigillate (pavimenti in legno verniciato, pavimenti 
sintetici, porte, tavoli ecc.) e per la pulizia degli 
interni ed esterni delle vostre auto…

DOSAGGIO: diluire il concentrato in acqua! A 
seconda del grado di ostinazione dello sporco, 
diluire la quantità indicata di detergente universale 
in 500 ml di acqua (bottiglia spray).

IMPORTANTE: questo prodotto è altamente 
concentrato e non deve essere utilizzato senza 
diluirlo! Dosaggi più elevati di quelli consigliati 
non garantiscono risultati migliori, ma anzi sono 
causa unicamente di una forte produzione di 
schiuma, che a sua volta provoca un maggiore 
consumo di acqua per poter risciacquare.

INGREDIENTI: 5 - 15 % tensioattivi anionici
(tensioattivi a base di alcoli vegetali), 5 - 15 %
tensioattivi non ionici (derivati dallo zucchero). Il 
prodotto contiene anche: acqua, sale, etanolo, 
olio d’arancio (contiene limonene), agente  
denaturante. Il 98,8 % degli ingredienti comples-
sivi è di origine naturale.

AVVISO: sciacquare a fondo le bottiglie spray 
dopo l’uso, poiché dal momento che non  
contengono conservanti, eventuali resti del 
prodotto potrebbero marcire. Onde ridurre gli 
effetti nocivi sull’ambiente, si prega di osservare i 
dosaggi consigliati.
Tenere fuori dalla portata dei bambini!

DOSAGGIO
Semplice sistema di dosaggio:

1 x pompaggio = 2 ml
Sporco normale:
1 - 2 x pompaggio,

500 ml d’acqua
Sporco molto ostinato:

4 - 5 x pompaggio,
500 ml d’acqua

Secchio:
A seconda del tipo di sporco

3 - 5 x pompaggi,
10 litri d‘acqua
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SCIOGLICALCARE 
100% Efficace / 100% Conveniente /  
100% Naturale
La formula di pulizia ecologica PRODOTTA  
IN AUSTRIA.
Tutti gli ingredienti sono facilmente  
biodegradabili

AMBITI DI APPLICAZIONE: per la pulizia 
igienizzante di ambienti sanitari (WC, vasca, 
piastrelle, pareti della doccia…), per la rimozione 
del calcare da apparecchi elettrici  
(macchine da caffè, bollitori, ferri da stiro a  
vapore, lavatrici, lavastoviglie…)

DOSSAGGIO: diluire il concentrato in acqua! 
A seconda del grado di sporco, aggiungere la 
quantità indicata di concentrato in 500 ml di 
acqua. Agitare prima dell’uso!

CONSIGLIO: per pulire e scrostare il calcare 
in un solo colpo, aggiungere 4 ml di detergente 
universale.

IMPORTANTE: non adatto per la pulizia del 
marmo o di materiali sensibili agli acidi. In caso di 
dubbio, effettuare prima una prova su porzioni di 
superfice non visibili!

INGREDIENTI: > 30 % acido citrico, 5 - 15 % 
acido tartarico, 5 - 15 % acido lattico (100% 
vegetale). Il 100 % degli ingredienti complessivi  
è di origine naturale.

AVVISI DI SICUREZZA: può provocare gravi 
irritazioni oculari. Dopo l’uso, lavare le mani con 
acqua abbondante. Indossare guanti di protezione 
e protezioni oculari. IN CASO DI CONTATTO 
CON GLI OCCHI: risciacquare con acqua  
abbondante per alcuni minuti. Ove possibile, 
rimuovere le lenti a contatto. Continuare a 
risciacquare. In caso di irritazione persistente, 
contattare un medico.

AVVISO: sciacquare a fondo le bottiglie spray 
dopo l’uso, poiché dal momento che non  
contengono conservanti, eventuali resti del  
prodotto potrebbero marcire.
Onde ridurre gli effetti nocivi sull’ambiente, si 
prega di osservare i dosaggi consigliati.
Tenere fuori dalla portata dei bambini!

DOSAGGIO
Leggere tracce di calcare:

3 - 4 cucchiaini 
500 ml di acqua

Calcare ostinato:
4 - 6 cucchiaini in
500 ml di acqua

Pulizia intensiva del WC:  
versare 3 cucchiai nel WC e lasciar agire per 

tutta la notte. Il mattino dopo, potrete  
rimuovere anche le macchie dei residui più  

ostinati di urina con la spazzola

SGRASSATORE 
100% Efficace / 100% Conveniente /  
100% Naturale
La formula di pulizia ecologica PRODOTTA 
IN AUSTRIA.
Tutti gli ingredienti sono facilmente  
biodegradabili.

AMBITI DI APPLICAZIONE: griglia del forno, 
aspirapolvere, barbecue, teglie, bruciature nelle 
pentole, per la pulizia di pavimenti non sigillati 
(pavimenti in parquet oliati, pavimenti in legno 
naturale, terracotta, ardesia, sughero…),  
Rimozione di macchie ostinate dai tessuti (tappeti, 
mobili imbottiti, macchie dai colletti, macchie di 
erba…).

DOSAGGIO: diluire 10 - 20 ml di concentrato in 
500 ml d’acqua. In caso di sporco molto ostinato, 
versarci sopra il concentrato puro e lasciarlo 
agire. Quindi, pulire normalmente.

Tappeti, mobili imbottiti: diluire 1:20 fino a 
1:50 con acqua, spruzzare e lasciar agire, quindi 
pulire uniformemente senza fretta e asciugare 
con un panno.
Biancheria molto sporca: prima del lavaggio, 
trattare con lo sgrassatore.
Residui di cibo bruciato nelle pentole: riempire 
la pentola con acqua bollente e versarci dentro 
3-4 gocce di sgrassatore. Lasciar agire per circa 
1 ora e successivamente pulire. (Utilizzabile 
anche per vetri e bottiglie riempite di olio grasso, 
crema di cioccolato ecc.)

CONSIGLIO: quanto più a lungo si lascia agire 
lo sgrassatore, minore sarà lo sforzo necessario 
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ME-A, quindi 800 ml d’acqua, 50 ml di ME-A e 
150ml di grappa più 6 cucchiaini di scioglicalcare.

2. Bagno: potrete rimuovere il calcare e lo sporco 
senza alcuno sforzo con il nostro scioglicalcare 
(Dosaggio: vedi etichetta sulla bottiglia).
Per una brillantezza senza strisciate di piastrelle, 
rubinetteria, pareti della doccia ecc. è importante, 
prima di asciugare, risciacquare con dell’acqua 
pulita, poiché gli acidi naturali della frutta  
potrebbero lasciare una patina scura, che 
ridurrebbe la brillantezza desiderata.
CONSIGLIO: per un risultato brillante, mescolare 
lo scioglicalcare con il detergente universale.

3. Lavare la biancheria: Non è solo un deter-
gente. Il Pure100%, infatti, può essere utilizzato 
anche per lavare la biancheria, ambito in cui ha 
convinto i nostri utenti con il 100% di pulizia dei 
capi. Anziché utilizzare i vostri soliti detersivi 
liquidi, potrete utilizzare il detergente universale 
per lavare i vostri capi colorati.

 FR  
 
LE CONCEPT DERRIÈRE PURE100% :
Lorsque l’on se trouve devant le rayon des 
produits de nettoyage au supermarché ou suit la 
publicité à la télévision, on pourrait penser que 
chaque centimètre carré de notre foyer a  
véritablement besoin d’un propre nettoyant.
Mais en est-il vraiment ainsi ?

Faut-il devoir réfléchir à chaque achat du 
nettoyant dont on a besoin ? Faut-il devoir sans 
cesse porter les bouteilles lourdes à la maison 
? Est-il nécessaire de devoir jeter une bouteille 
de plastique toutes les quelques semaines ? 
Est-ce dans notre intérêt à une époque comme 
la nôtre que des milliers de camions parcourent 
jour après jour nos autoroutes et polluent notre 
environnement avec leurs gaz d’échappement 
pour seulement transporter des bouteilles en 
plastique remplies d’eau et d’une faible quantité 
de substances actives ?

Chez Pure100%, nous disons clairement NON 
à ces questions. Le client d’aujourd’hui pense 
à demain.

per rimuovere lo sporco successivamente.

INGREDIENTI: 15 - 30 % sapone (sapone di oli 
vegetali), < 5 % tensioattivi non ionici (estratti 
dallo zucchero). Contiene inoltre: acqua, olio 
d’arancio (contiene limonene). Il 100% degli 
ingredienti complessivi è di origine naturale.
AVVISO: sciacquare a fondo le bottiglie spray 
dopo l’uso, poiché dal momento che non  
contengono conservanti, eventuali resti del  
prodotto potrebbero marcire.Onde ridurre gli 
effetti nocivi sull’ambiente, si prega di osservare  
i dosaggi consigliati.
Tenere fuori dalla portata dei bambini!

DOSAGGIO
Sistema di dosaggio semplice:

1 x pompaggio = 2 ml
Sporco normale:
5 - 10 x pompaggi,

500 ml di acqua
Sporco molto ostinato:

Applicare direttamente sullo sporco, lasciar  
agire e risciacquare con acqua pulita.

Secchio:
A seconda del grado di sporco,

5 - 10 x pompaggi,
10 litri d’acqua

ALTRI CONSIGLI PER L’APPLICAZIONE 
DEL CONCENTRATO PURE100%:
Naturalmente, potreste anche voler utilizzare un 
solo detergente per gli ambienti e le applicazioni 
più disparate. Questo tuttavia comporterebbe 
l’acquisto di un’ulteriore bottiglia di plastica e 
dover smaltire un’altra confezione. Non deve 
essere così! È molto più semplice mescolare da 
sé i detergenti necessari con i concentrati Pure 
100% che vi offriamo.

1. Detersivo per piatti: Pure100% è utilizzabile in 
diversi modi. Infatti, con i concentrati Pure100%
potrete anche ottenere il vostro detersivo per i 
piatti. In una bottiglia da 1 litro, versate 850 ml 
d‘acqua e aggiungere 6 cucchiaini di concentrato 
scioglicalcare. Agitare brevemente e aggiungere 
infine 150 ml di grappa o alcol etilico. Agitare di 
nuovo.
CONSIGLIO: per chi usa i “microorganismi  
efficienti (ME)”: sostituire i 50ml d’acqua con gli
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Pure100% sont des concentrés nettoyants  
naturels à mélanger soi-même fabriqués en 
Autriche. Les concentrés sont harmonisés de 
façon optimale entre eux et peuvent ainsi être 
combinés à son gré suivant le « système  
modulaire ». Pour cela, des flacons vaporisateurs 
vides sont fournis avec chaque nettoyant  pour 
les diluer dans l’eau de mélangeage nécessaire. 
Pour le nettoyant universel, une bouteille de 
concentré permet par exemple de remplir jusqu’à  
125 flacons vaporisateurs de solution de  
nettoyage prête à l’emploi.
 
Le résultat : vous avez besoin de moins de 
place dans votre placard, ne devez pas aller en 
permanence acheter les produits, traînez moins 
de bouteilles à la maison et économisez finale-
ment beaucoup d’argent.

Dans le domaine du nettoyage particulièrement, 
les tests sur les animaux jouent malheureuse-
ment souvent un grand rôle, surtout cruel. Vous 
pouvez être fier de vous,
car avec Pure100% vous avez opté pour un 
produit qui n’a jamais été testé sur des animaux 
et est végétalien. 

NETTOYANT UNIVERSEL
Le concentré se compose d’huiles essentielles 
purement naturelles. L’huile d’orange, qui opti-
mise le pouvoir nettoyant et dégage un agréable  
parfum rafraîchissant de citron dans la pièce est 
le composant principal.

ANTICALCAIRE
Le concentré se compose d’acides de fruit de 
qualité supérieure comme l’acide citrique, l’acide 
tartrique et l’acide lactique (purement végétal) et 
permet ainsi d’éliminer efficacement le calcaire 

DÉGRAISSANT
= véritable savon noir. Le savon végétal naturel 
est le composant principal du nettoyant  
écologique, mais élimine cependant sans  
problème les salissures les plus tenaces comme 
par exemple les fonds de casseroles brûlés  et 
les taches résistantes des textiles ou des  
parquets. Idéal pour toutes les surfaces  
rugueuses absorbantes.

NETTOYANT UNIVERSEL  
100% puissant / 100% avantageux /  
100% nature
La formule de nettoyage écologique     
FABRIQUÉ EN AUTRICHE.
Tous les composants sont aisément  
biodégradables.

DOMAINES D’UTILISATION : idéal pour toutes 
les surfaces lisses brillantes (fenêtre, miroir, 
verre, carrelages, etc.), toutes les surfaces  
vitrifiées (parquets en bois verni, sols  
synthétiques, portes, tables etc.) et pour le  
nettoyage intérieur et extérieur de votre  
voiture,…

DOSAGE : Diluer le concentré avec de l’eau ! 
Mélanger la quantité indiquée de nettoyant  
universel à  500 ml d’eau (flacon vaporisateur) 
selon le degré d’encrassement.

IMPORTANT : ce produit est fortement concentré 
et ne doit pas être utilisé non dilué! Un dosage 
plus élevé que celui recommandé n’améliore en 
aucun cas le résultat du nettoyage, mais génère 
une très forte formation de mousse, ce qui a 
pour conséquence de gaspiller l’eau de rinçage 
supplémentaire.
 
COMPOSANTS : 5 - 15 % de tensio-actifs  
anioniques (tensio-actifs à base d’alcool de 
graisses végétales), 5 - 15 % de tensio-actifs 
non ioniques (tensio-actifs de sucre). Autres 
composants : eau, sel, éthanol, huile d’orange 
(limonène), huile de lavande, dénaturant.  
98,8 % des composants sont d’origine naturelle.

CONSIGNE : bien rincer le flacon vaporisateur 
après usage, car l’absence d’agents  
conservateurs  pourrait rendre d’éventuels restes 
inutilisables. Suivez les recommandations de 
dosage conseillées pour limiter les effets sur 
l’environnement.
Tenir hors de la portée des enfants !
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précaution quelques minutes. Retirer si possible 
les lentilles de contact. Continuer à rincer. En cas 
d’irritation persistante des yeux : consulter un 
médecin.

CONSIGNE : bien rincer le flacon vaporisateur 
après usage, car l’absence d’agents  
conservateurs  pourrait rendre d’éventuels restes 
inutilisables. Suivez les recommandations de 
dosage conseillées pour limiter les effets sur 
l’environnement. 
Tenir hors de la portée des enfants !

DOSAGE
Légères traces de calcaire :

3 - 4 cuillérées à café pour 500 ml d’eau
Fortes traces de calcaire :

4 - 6 cuillérées à café pour 500 ml d’eau
Nettoyage WC intensif :

Verser 3 cuillérées à café dans le WC  
pendant la nuit et même les taches d’urine  

tenaces peuvent être éliminées le lendemain 
avec une brosse.

DÉGRAISSANT 
100% puissant / 100% avantageux /  
100% naturel
La formule de nettoyage écologique     
FABRIQUÉ EN AUTRICHE
Tous les composants sont aisément  
biodégradables.

DOMAINES D’UTILISATION: four, hotte  
aspirante, grill, vaisselle, casseroles brûlées, 
pour le nettoyage des sols non vitrifiés (parquets 
huilés, sols en bois naturel, terracotta, ardoise, 
liège,…), élimine les taches tenaces des textiles 
(tapis, meubles rembourrés, encrassement de 
col, taches d’herbe).

DOSAGE: mélanger 10 - 20 ml de concentré 
avec 500 ml d’eau. Appliquer le concentré pur 
pour les encrassements particulièrement tenaces 
et laisser agir. Ensuite, nettoyer comme de 
coutume.

Tapis, meubles rembourrés : diluer dans de 
l’eau dans un rapport 1:20 à 1:50, vaporiser et 
laisser agir, nettoyer ensuite régulièrement sans 
pression et essuyer.

DOSAGE
Système de dosage simple :

1 x pomper = 2 ml
Encrassements normaux :

1 - 2 x pomper,
500 ml d‘eau

Encrassements très importants : 
4 - 5 x pomper, 500 ml d‘eau

Seau de nettoyage :
selon le degré d’encrassement
3 - 5 x pomper, 10 litres d‘eau

ANTICALCAIRE  
100% puissant / 100% avantageux /  
100% nature
La formule de nettoyage écologique     
FABRIQUÉ EN AUTRICHE.
Tous les composants sont aisément  
biodégradables.

DOMAINES D’UTILISATION : pour la pureté 
hygiénique dans le domaine sanitaire (WC,  
baignoire, lavabo, carrelages, parois de  
douche,…), pour le détartrage des appareils  
électriques (machines à café, bouilloires, fers à 
vapeur, lave-linge, lave-vaisselle,…)

DOSAGE: Diluer le concentré avec de l’eau ! 
Mélanger la quantité indiquée d’anticalcaire à  
500 ml d’eau (flacon vaporisateur) selon le degré 
d’encrassement. Agiter brièvement !

CONSEIL : ajouter 4 ml de nettoyant universel 
pour le nettoyage et le détartrage.

IMPORTANT : ne convient pas au nettoyage du 
marbre ou des matériaux sensibles à l’acide.
En cas de doute, effectuer un nettoyage-test à un 
endroit inaperçu !

COMPOSANTS : > 30% d’acide citrique,  
5 - 15% d’acide tartrique, 5 - 15% d’acide  
lactique (purement végétal). 100% des  
composants sont d’origine naturelle.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ : provoque une 
grave irritation des yeux. Laver abondamment 
après usage. Porter des gants de protection et 
une protection des yeux. EN CAS DE CONTACT 
AVEC LES YEUX : rincer avec de l’eau avec 
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Pure100% existants.

1. Produit de rinçage : Pure100% est d’usage 
universel. Avec les concentrés Pure100%, vous 
ne faites pas que nettoyer, mais pouvez aussi 
mélanger votre propre produit de rinçage. Pour 
cela, remplissez une bouteille de 1 litre de 850 
ml d’eau et ajoutez 6 cuillérées à café pleines de 
concentré anticalcaire. Agiter brièvement, puis 
remplir la bouteille de 150 ml d’alcool ou d’eau-
de-vie. Agiter encore une fois.
CONSEIL : pour utilisateurs  « microorganismes 
effectifs (ME) » : remplacez 50 ml d’eau par 
EM-A, soit 800 ml d’eau, 50 ml d’EM-A et 150 ml 
d’alcool plus 6 cuillérées à café d’anticalcaire.

2. Pour la salle de bains : éliminez le calcaire et 
la saleté sans problème avec notre anticalcaire 
(dosage  voir étiquette sur la bouteille).
pour une brillance sans rayures des carrelages, 
armatures, parois de douche, etc... il est import-
ant de bien rincer à l’eau claire avant de sécher, 
car les acides de fruit naturels pourraient laisser 
un film trouble, ce qui atténuerait la brillance 
souhaitée.
CONSEIL : pour un résultat brillant et propre, 
mélangez l’anticalcaire au nettoyant universel.

3. Laver le linge : Pure100% peut être utilisé 
comme nettoyant, mais aussi comme produit de 
lavage du linge pour une propreté 100% convain-
cante. Utilisez le nettoyant universel à la place de 
votre lessive liquide actuel pour laver votre linge 
de couleur.

 NL  
 
HET CONCEPT ACHTER PURE100%:
Sta je in de supermarkt voor het schap met 
schoonmaakmiddelen of als je naar de reclame 
op de tv kijkt, dan zou je bijna denken dat  
werkelijk elke vierkante meter van ons  
huishouden een eigen schoonmaakmiddel  
nodig heeft.

Maar is dat ook echt zo? Wil je bij elke aankoop 
nadenken over welk schoonmaakmiddel je nodig 
hebt? Moet je echt elke keer met die zware  
flessen sjouwen? Is het nodig om elke 14 dagen 
een plastic fles weg te gooien? Is het in de 

Linge fortement encrassé : traiter au préalable 
avec le dégraissant avant le lavage.
Casseroles brûlées : remplir le récipient d’eau 
chaude et ajouter 3 - 4 gouttes de dégraissant. 
Laisser agir env. 1 heure, puis nettoyer.  
(Utilisable aussi pour les verres et les bouteilles 
qui étaient remplies d’huile, de graisse, de pâte à 
tartiner au chocolat etc.)

CONSEIL : plus vous laissez agir le dégraissant 
longtemps, moins vous aurez à utiliser de force 
pour le nettoyage final.

COMPOSANTS : 15 - 30 % de savon (savon  
d’huile végétale), < 5 % de tensio-actifs non 
ioniques (tensio-actifs de sucre). Autres  
composants : eau, huile d’orange (limonène). 
100 % des composants sont d’origine naturelle.

CONSIGNE : bien rincer le flacon vaporisateur 
après usage, car l’absence d’agents  
conservateurs  pourrait rendre d’éventuels restes 
inutilisables. Suivez les recommandations de 
dosage conseillées pour limiter les effets sur 
l’environnement.
Tenir hors de la portée des enfants !

DOSAGE
Système de dosage simple :

1 x pomper = 2 ml
Encrassements normaux :

5 - 10 x pomper,
500 ml d‘eau

Encrassements très importants :                                     
appliquer pur et laisser agir, puis nettoyer et 

rincer à l’eau claire.
Seau de nettoyage:

selon le degré d’encrassement
5 - 10 x pomper,
10 litres d‘eau 

AUTRES CONSEILS D’UTILISATION 
DES CONCENTRÉS PURE100% :
Vous pourriez naturellement utiliser un propre 
nettoyant pour les différents domaines. Cela  
signifierait cependant acheter une nouvelle  
bouteille de plastique et éliminer un nouvel 
emballage. Cela ne doit pas être nécessaire ! Il 
est bien plus simple de mélanger soi-même le 
nettoyant nécessaire avec les concentrés 
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huidige tijd in ons belang om dagelijks duizenden 
vrachtwagens over onze snelwegen te laten 
rijden, die met hun uitlaatgassen het milieu  
belasten alleen om plastic flessen te vervoeren 
die water met een geringe hoeveelheid  
werkzame stoffen bevatten?

Wij van Pure100% beantwoorden deze vragen 
met een luid en duidelijk NEE. De huidige 
consument denkt aan de toekomst.

Pure100%, dat in Oostenrijk wordt geproduceerd, 
bestaat uit natuurlijke schoonmaakconcentraten 
om zelf te mengen. De concentraten zijn  
optimaal op elkaar afgestemd en kunnen  
derhalve ook in het „modulair systeem“ naar  
believen met elkaar worden gecombineerd. 
Daarom worden er voor het verdunnen bij elk 
schoonmaakmiddel lege sproeiflessen  
meegeleverd. Hierdoor is er alleen nog maar  
water nodig om te mengen. Zo levert een  
concentraat-fles bijvoorbeeld tot 125 volle  
sproeiflessen met gebruiksklare reinigingsvloeistof.
 
Het resultaat: Je hebt minder ruimte nodig in de 
kast, hoeft niet steeds opnieuw boodschappen 
te doen, loopt minder met flessen te sjouwen en 
bespaart uiteindelijk heel veel geld. Met name in de 
schoonmaaksector spelen dierproeven helaas vaak 
een belangrijke, maar vooral ook wrede rol. Je kunt 
trots op jezelf zijn, want met Pure100% heb je een 
product gekozen dat nooit is getest op dieren en 
veganistisch is.

ALLESREINIGER
Het concentraat bestaat uit natuurlijke  
etherische oliën. Het grootste aandeel bestaat uit 
sinaasappelolie, die het vuiloplossend vermogen 
optimaliseert en de ruimte in een aangename 
frisse citrusgeur hult.

KALKOPLOSSER
Het concentraat bestaat uit hoogwaardige  
vruchtzuren als citroenzuur, wijnsteenzuur en 
melkzuur (zuiver plantaardig) en zorgt zo voor 
een werkzame kalkverwijdering.

VETOPLOSSER
= echte zachte zeep. De natuurlijke plantenzeep 
vormt de basis voor en milieuvriendelijke  
schoonmaakmiddel en is desondanks moeiteloos 
in staat om het hardnekkigste vuil, zoals bijv. 
aangebrande pannen, hardnekkige vlekken in 

textiel of parketvloeren te verwijderen. Ideaal 
voor alle ruwe, goed absorberende oppervlakten.

ALLESREINIGER 
100% krachtig/ 100% voordelig/  
100% natuurlijk
De ecologische reinigingsformule/  
GEPRODUCEERD IN OOSTENRIJK.  
Alle ingrediënten zijn gemakkelijk biologisch 
afbreekbaar.

TOEPASSINGSGEBIEDEN: ideaal voor alle 
gladde, glanzende oppervlakten (ramen, spie-
gels, glas, tegelvloeren etc.), voor alle verzegelde 
oppervlakten (gelakte houten vloeren, PVC-vloe-
ren, deuren, tafels etc.) en voor het schoonma-
ken van de binnen- of buitenkant van auto‘s.

DOSERING: Verdun het concentraat met water! 
Meng de aangegeven hoeveelheid allesreiniger 
(afhankelijk van de mate van vervuiling) met 
500ml water (sproeifles).

BELANGRIJK! Dit product is sterk  
geconcentreerd en mag niet onverdund worden 
gebruikt! Een hogere dosering dan de  
aanbevolen hoeveelheid leidt niet tot een beter 
schoonmaakresultaat, maar zorgt voor een 
sterkere schuimvorming, wat er wederom toe 
leidt dat er voor het naspoelen veel water moet 
worden verspild.
 
INGREDIËNTEN: 5 - 15 % anionactieve  
detergens  (detergens op plantenvetalcoholbasis 
), 5 - 15 % niet-ionogeen detergens  
(suikerdetergens). Bevat bovendien: water, zout, 
ethanol, sinaasappelolie (bevat limoenen),  
lavendelolie, denatureermiddel. 98,8 % van de 
totale ingrediënten zijn van natuurlijke oorsprong.

WAARSCHUWING: Spoel de sproeifles na  
gebruik grondig uit, want eventuele restjes  
kunnen bederven doordat het product geen  
conserveermiddelen bevat. Hou je aan de 
aanbevolen hoeveelheden om de uitwerking op 
het milieu te beperkena. Buiten het bereik van 
kinderen bewaren!
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DOSERING

Eenvoudig Doseersysteem:
1 x pompen = 2 ml

Normale Vervuiling:
1 - 2 x pompen,

500 ml water
Zeer sterke Vervuiling: 

4 - 5 x pompen,                                                         
500 ml water

Poetsemmer:
afhankelijk van de mate van vervuiling

3 - 5 x pompen,
10 liter water

KALKOPLOSSER  
100% krachtig/ 100% voordelig/  
100% natuurlijk
De ecologische reinigingsformule/  
GEPRODUCEERD IN OOSTENRIJK.
Alle ingrediënten zijn gemakkelijk  
biologisch afbreekbaar.

TOEPASSINGSGEBIEDEN: voor het hygiënisch 
reinigen van sanitaire ruimtes (WC, bad,  
wastafel, tegels, douchecabine, ...), voor het 
ontkalken van elektrische apparaten  
(koffiezetapparaten, waterkokers,  
stoomstrijkijzers, wasmachines, vaatwassers,...)

DOSERING: Verdun het concentraat met water! 
Meng de aangegeven hoeveelheid (afhankelijk 
van de mate van vervuiling) kalkoplosser met 
500ml water (sproeifles). Even schudden!

TIP: voeg 4 ml allesreiniger toe om in een keer 
schoon te maken en te ontkalken.

BELANGRIJK! Niet geschikt voor het  
schoonmaken van marmer of zuurgevoelige 
materialen. Test in geval van twijfel op een  
onopvallende plek.

INGREDIËNTEN: > 30% citroenzuur, 5 - 15 % 
wijnsteenzuur, 5 - 15 % melkzuur (zuiver  
plantaardig) 100 % van de totale ingrediënten 
zijn van natuurlijke oorsprong.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES: Veroorzaakt 
sterke oogirritatie. Na het werken met dit product 
grondig wassen. Draag beschermende  

handschoenen en een veiligheidsbril. BIJ  
CONTACT MET DE OGEN: enkele minuten 
voorzichtig met water spoelen. Verwijder indien 
mogelijk eventuele contactlenzen. Verder  
spoelen. Consulteer een arts wanneer de  
oogirritatie aanhoudt.

WAARSCHUWING: Spoel de sproeifles na  
gebruik grondig uit, want eventuele restjes  
kunnen bederven doordat het product geen  
conserveermiddelen bevat. Hou je aan de 
aanbevolen hoeveelheden om de uitwerking op 
het milieu te beperken. Buiten het bereik van 
kinderen bewaren!

DOSERING
Lichte kalksporen:

3 - 4tl op
500 ml water

Sterke kalksporen:
4 - 6tl op

500 ml water
Grondige WC-reiniging:

Doe ‘s nachts 3el in de WC en de  
volgende dag kan zelfs hardnekkige  
urineaanslag met de borstel worden  

verwijderd.

VETOPLOSSER 
100% krachtig/ 100% voordelig/  
100% natuurlijk
De ecologische reinigingsformule/  
GEPRODUCEERD IN OOSTENRIJK.
Alle ingrediënten zijn gemakkelijk biologisch 
afbreekbaar.

TOEPASSINGSGEBIED: Bakoven, afzuigkap, 
gril, potten en pannen, aangebrande pannen, 
voor het schoonmaken van onverzegelde vloeren 
(geolied parket, vloeren van natuurlijk hout, 
terracotta, leisteen, kurk,...), verwijdering van 
hardnekkige vlekken in textiel (tapijt,  
meubelstoffen, vuile kragen, grasvlekken,...).

DOSERING: Meng 10 - 20 ml concentraat met 
500 ml water. Gebruik puur concentraat bij 
hardnekkig vuil en laat dit even inwerken. Maak 
vervolgens op de gebruikelijke manier schoon.

Tapijten; meubelstoffen: Verdun in de  
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verpakking moet worden weggegooid. Helemaal 
niet nodig! Het is veel gemakkelijker om met de 
beschikbare concentraten van Pure100% zelf de 
nodige schoonmaakmiddelen te mengen.

1. Glansspoelmiddel: Pure100% is veelzijdig 
te gebruiken. Zo kun je met de concentraten 
van Pure100% niet alleen schoonmaken, maar 
je kunt er ook je eigen glansspoelmiddel van 
mengen. Vul hiervoor een 1 liter fles met 850 ml 
water en voeg hieraan 6 opgehoogde tl  
kalkoplosser (concentraat) toe. Schud even en 
vul daarna de fles met 150 ml alcohol of most 
aan. Schud hierna nog een keer.
TIP: Voor Effectieve Micro-organismen (EM) 
toepassing: vervang 50 ml van het water door 
EM-Actief, dus 800 ml water, 50 ml EM-Actief en 
150 ml alcohol plus 6 tl kalkoplosser.

2. Rond om de badkamer: Kalk en vuil verwijder 
je eenvoudig met onze kalkoplosser (zie voor 
dosering het etiket op de fles). Voor een  
streeploze glans van tegels, armaturen,  
douchecabines, etc..., is het belangrijk om voor 
het droogwrijven eerst goed na te spoelen met 
schoon water. De natuurlijke vruchtzuren kunnen 
namelijk een troebele film achterlaten, wat de 
gewenste glas vermindert.
TIP: Meng de kalkoplosser met de allesreiniger 
voor een stralend schoon resultaat.

3. Wasgoed wassen: Niet alleen als  
schoonmaakmiddel, maar ook als wasmiddel kan 
Pure100% worden ingezet, waarbij deze  
overtuigt met een 100% schone was. Gebruik 
voor het wassen van de bonte was de  
allesreiniger in plaats van het normale vloeibare 
wasmiddel.

 HU  
 
A PURE100% MÖGÖTTI KONCEPCIÓ:
Ha az ember megáll a tisztítószerek polcai  
előtt a szupermarketekben, vagy követI a  
TV-reklámokat, azt gondolhatja, hogy lakása  
minden négyzetcentiméteréhez külön  
tisztítószerre van szükség.
De ez valóban így van?

Tényleg meg kell gondolni minden vásárlás  

verhouding 1:20 tot 1:50 met water, sproeien en 
laten inwerken. Maak vervolgens zonder druk 
gelijkmatig schoon en wrijf droog.
Sterk vervuilde was: behandel de was voor het 
wassen met de vetoplosser. 
Aangebrande pannen: Vul de pan met heet 
water en voeg hieraan 3 - 4 druppels vetoplosser 
toe. Laat ca. 1 uur inwerken en maak  
vervolgens schoon. (Ook te gebruiken voor 
glazen en flessen die met olie, vet of chocopasta 
waren gevuld.)

TIP: Hoe langer de vetoplosser inwerkt, des 
te minder kracht is er daarna nodig voor het 
schoonmaken.
INGREDIËNTEN: 15 - 30 % zeep (zeep o.b.v.  
plantaardige olie), < 5 % niet-ionogeen  
detergens (suikerdetergens). Bevat bovendien: 
water, sinaasappelolie (bevat limoenen),  
100 % van de totale ingrediënten zijn van  
natuurlijke oorsprong.

WAARSCHUWING: Spoel de sproeifles na  
gebruik grondig uit, want eventuele restjes  
kunnen bederven doordat het product geen  
conserveermiddelen bevat. Hou je aan de 
aanbevolen hoeveelheden om de uitwerking op 
het milieu te beperken. Buiten het bereik van 
kinderen bewaren!

DOSERING
Eenvoudig Doseersysteem:

1 x pompen = 2 ml
Normale Vervuiling:

5 - 10 x pompen,
500 ml water

Zeer sterke Vervuiling:                                 
Rechtstreeks aanbrengen, laten inwerken, 

schoonmaken en met schoon water naspoelen.
Poetsemmer:

afhankelijk van de mate van vervuiling  
5 - 10 x pompen,  

10 liter water

VERDERE GEBRUIKSTIPS
DE PURE100% CONCENTRATEN:
Natuurlijk kun je voor elke toepassing een ander 
schoonmaakmiddel gebruiken. Dit zou echter  
betekenen dat er nog meer plastic flessen  
moeten worden gekocht en er nog een  
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előtt, hogy milyen mosószerre van szükségünk?
És állandóan cipekedni kell, a táskában nehéz 
flakonokkal? Valóban  hetente ki kell dobni egy 
műanyag flakont? S érdekünkben állhat  
manapság, hogy napról napra több ezer  
teherautó szennyezze a környezetet  
kipufogógázzal csak azért, hogy csekély  
mennyiségű hatóanyagot tartalmazó, vízzel 
töltött műanyag flakonokat fuvarozzon? 

A Pure100% -al egyértelmű NEMET mondunk 
ezekre a kérdésekre. A mai vásárlók már 
holnapra tekintenek előre

A Pure100% termékek természetes  
tisztítókoncentrátumok, amelyek önállóan  
keverhetők, és Ausztriában készülnek. A k 
oncentrátumok optimálisan illenek egymáshoz, 
és ezért „építőelem-rendszer“ formájában is  
tetszőlegesen kombinálhatók egymással.  
Ennélfogva hígítás céljára üres spray-palackokat 
is szállítunk minden tisztítószerhez, és most már 
csak víz szükséges a keveréshez. Például, az 
univerzális tisztítószer esetében egy  
koncentrátumos flakonból akár 125-ször is 
megtölthetünk egy spray-palackot használatra 
kész tisztítóoldattal.
 
Az eredmény: Kevesebb helyre lesz szükség a 
szekrényben, nem kell állandóan újból vásárolni , 
kevesebb flakont kell hazacipekedni, és a végén 
még rengeteg pénzt is meg lehet takarítani.
Az állatkísérletek különösen a tisztítóipar-
ban játszanak gyakran jelentős és különösen 
kegyetlen szerepet. Büszke lehet magára, mivel 
a Pure100% -al olyan termék mellett döntött, 
amelyet még soha sem teszteltek állatokon, ezért 
vegán jellegű.

UNIVERZÁLIS TISZTÍTÓSZER
A koncentrátum természetes illóolajokból tevődik 
össze. A legnagyobb arányban narancsolajat 
tartalmaz, amely optimalizálja a szennyezésoldó 
teljesítményt, és a helyiséget kellemesen friss 
citrusillattal vonja be.

VÍZKŐOLDÓ
A koncentrátum olyan kiváló minőségű  
gyümölcssavakból áll, mint például citromsav, 
borkősav és tejsav (tiszta növényi) és ezáltal 
gondoskodik az igazán hatékony  
vízkőeltávolításról. Ezáltal a tisztítószer nem 
gyakorol semmilyen negatív hatást az emberekre 

és a környezetre sem. Ideálisan használható a 
szaniter helyiségekben.

ZSÍROLDÓ
= igazi kenőszappan. 
 A természetes növényi szappan, mely bőrkímélő 
és környezetbarát tisztítószer alapját képezi,  
könnyen elbánik a legmakacsabb  
szennyeződésekkel is, mint például odaégetett 
edények, textíliák vagy parkettás padlók makacs 
foltjaival. Ideálisan használható minden durva, 
porózus felületre.

UNIVERZÁLIS TISZTÍTÓSZER 
100%-osan hatékony / 100%-osan kedvező / 
100%-osan természetes
Ökológiai tisztítószer-formula, OSZTRÁK 
GYÁRTMÁNY
Minden összetevője biológiailag könnyen 
lebontható.

ALKALMAZÁSI TERÜLETEK: ideálisan  
használható minden sima, fényes felületen 
(ablak, tükör, üveg, csempepadló, stb.), minden 
szigetelt felületen (lakkozott fapadlók, műanyag 
padlók, ajtók, asztalok, stb.) valamint autó belső 
és külső tisztításához,...

ADAGOLÁS: A koncentrátumot vízzel hígítsa! A 
szennyeződés mértékétől függően keverje össze 
a megadott mennyiségű univerzális tisztítót 500 
ml vízzel (szórófejes flakon)

FONTOS: E termék erősen koncentrált és 
hígítatlanul nem használható!
Az ajánlottnál nagyobb mennyiségű adagolás 
nem javítja a tisztítási eredményt, hanem túl 
erős habképződést okoz, amely vízpazarláshoz 
vezethez az öblítés során.
 
ALKOTÓSZEREK: 5 - 15 % anionos tenzidek 
(növényi zsíralkohol bázisú tenzidek), 5 - 15 % 
nem ionos tenzidek (cukortenzidek). További 
tartalom: Víz, só, etanol, narancsolaj (limonént 
tartalmaz), levendulaolaj, denaturálószer
Az összes alkotószer 98,8%-a természetes 
eredetű.

MEGJEGYZÉS: Használat után alaposan öblítse 
ki a szórófejes flakont, mivel nem tartalmaz 
tartósítószereket, az esetleges maradékok  
megromolhatnak.
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A környezeti hatások korlátozásához kövesse  
az alkalmazáshoz ajánlott adagolást.
Tartsa gyermekektől távol!

ADAGOLÁS
Egyszerű adagoló rendszer:

1 x pumpálás = 2 ml
Normál szennyezettség:

1 - 2 x pumpálás,
500 ml víz

Nagyon erős szennyezettség:
4 - 5 x pumpálás, 500 ml víz

Felmosóvödör:
a szennyeződés mértékétől függően

3 - 5 x pumpálás,10 liter víz

VÍZKŐOLDÓ 
100%-OSAN HATÉKONY / 100%-OSAN  
KEDVEZŐ / 100%-OSAN TERMÉSZETES
ÖKOLÓGIAI TISZTÍTÓSZER-FORMULA, 
OSZTRÁK GYÁRTMÁNY
MINDEN ÖSSZETEVŐ BIOLÓGIAILAG  
KÖNNYEN LEBONTHATÓ.

ALKALMAZÁSI TERÜLETEK: higiénikus 
tisztaság biztosítására szaniter területeken  
(WC, fürdőkád, mosdó, csempe, zuhanyfalak,...),  
elektromos készülékek méregmentes  
vízkőoldásához (kávégépek, vízforralók, gőzölős 
vasalók, mosógépek, mosogatógépek,...)

ADAGOLÁS: A koncentrátumot vízzel hígítsa! A 
szennyeződés mértékétől függően keverje össze 
a megadott mennyiségű vízkőoldót 500 ml vízzel 
(szórófejes flakon) Rövid ideig rázza meg!

TIPP: Tisztítás és vízkőoldás céljára adjon hozzá 
4 ml univerzális tisztítószert.

FONTOS: Márvány vagy savérzékeny anyagok 
tisztítására nem alkalmas.
Kétség esetén végezzen próbatisztítást nem 
feltűnő helyen!
ALKOTÓSZEREK: > 30 % citromsav, 5 - 15 % 
borkősav, 5 - 15 % tejsav (tiszta növényi) Az  
összes alkotószer 100 %-a természetes eredetű.

BIZTONSÁGI TUDNIVALÓK: Súlyos  
szemirritációt okoz. Használatot követően  

alaposan le kell mosni. Védőkesztyű és  
szemvédő használata kötelező. SZEMBE 
KERÜLÉS ESETÉN: Több percig tartó óvatos 
öblítés vízzel. Adott esetben a kontaktlencsék 
eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés 
folytatása.
Ha a szemirritáció nem múlik el: orvosi ellátást 
kell kérni.

MEGJEGYZÉS: Használat után alaposan  
öblítse ki a szórófejes flakont, mivel nem  
tartalmaz tartósítószereket, az esetleges  
maradékok megromolhatnak.
A környezeti hatások korlátozásához  
kövesse az alkalmazáshoz ajánlott adagolást.
Tartsa gyermekektől távol!

ADAGOLÁS
Enyhe vízkőnyomok:
3 - 4 tk 500 ml vízben
Erős vízkőnyomok:
4 - 6 tk 500 ml vízben
Intenzív WC-tisztítás:

Öntsön 3 ek anyagot a WC-be és hagyja állni 
éjszakára, a következő napon a makacs  

vizeletfoltok is eltávolítható a kefével.

ZSÍROLDÓ 
100%-osan hatékony / 100%-osan kedvező / 
100%-osan természetes
Ökológiai tisztítószer-formula, OSZTRÁK 
GYÁRTMÁNY
Minden összetevő biológiailag könnyen 
lebontható.

ALKALMAZÁSI TERÜLET: Sütő, szagelszívó, 
grill, fekete edények, odaégetett edények,  
szigeteletlen padlók (olajozott parketták, 
természetes fapadlók, terrakotta, pala, parafa,...) 
tisztítására, makacs foltok eltávolítása textíliákról 
(szőnyegek, kárpitos bútorok, gallérok, fűfoltok), 
méregmentes levéltetű-permet.

ADAGOLÁS: Keverjen össze 10 - 20 ml  
koncentrátumot 500 ml vízzel. Nagyon magas 
szennyeződések esetén alkalmazza a  
koncentrátumot tisztán és várjon, amíg ki nem 
fejti a hatását. Ezután tisztítsa meg a szokásos 
módon.
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jelentené, hogy egy további műanyagflakont  
kellene vásárolnia, amely egy újabb csomagolás 
ártalmatlanítását tenné szükségessé. Ez  
azonban nem feltétlenül szükséges! Sokkal  
egyszerűbb, ha a meglévő Pure100%  
használatával önállóan keveri ki a szükséges 
tisztítószert.

1. Öblítőszer: A Pure100% sokoldalúan  
alkalmazható, ezért a Pure100% koncentrátumok 
segítségével nem csak a tisztítás lehetséges,  
hanem a saját öblítőszer is kikeverhető. Ehhez 
egy 1 literes flakonba töltsön 850 ml vizet és 
adjon hozzá 6 púpozott evőkanál  
vízkőoldó-koncentrátumot.
Röviden rázza össze, ezt követően adjon hozzá 
150 ml pálinkát vagy előpárlatot - s még egyszer 
rázza össze.
TIPP: Az „Effektív Mikroorganizmusok (EM)“ 
esetében való alkalmazáshoz: A víz 50 ml-ét 
pótolja EM-A termékkel, így alkalmazzon 800 ml 
vizet, 500 ml EM-A terméket és 150 ml pálinkát 
plusz 6 tk vízkőoldót.

2. A fürdőszoba körül: A vízkő és a  
szennyeződés könnyen eltávolítható a  
vízkőoldónk segítségével (az adagolást lásd a 
flakonon szereplő címkén).
A csempék, armatúrák, zuhanyrózsák, stb,... 
foltmentes csillogása érdekében fontos, hogy 
szárazra törlése előtt alaposan öblítsék utána 
tiszta vízzel, mivel a természetes gyümölcssavak 
matt filmet hagynak hátra, amely csökkenti a 
kívánt fényességet.
TIPP: Sugárzóan tiszta eredmény eléréséhez 
keverje össze a vízkőoldót az univerzális 
tisztítószerrel.

3. Ruhanemű mosása: A Pure100% nem  
csak tisztítószerként, hanem mosószerként is  
használható, és 100%-os tisztító hatásával  
meggyőző teljesítményt nyújt. Színes ruhái 
mosásához az eddigi folyékony mosószer helyett 
használja az univerzális tisztítószert.

 

Szőnyegek, kárpitos bútorok: Hígítsa vízzel 
1:20 - 1:50 arányban, permetezze a felületre 
és várjon, amíg ki nem fejti a hatását, ezután 
nyomás nélkül egyenletesen tisztítsa meg a 
felületet és törölje szárazra.
Erősen szennyezett ruhanemű: mosás előtt a 
zsíroldóval előkezelendő.
Odaégetett edények: Töltse meg az edényt 
forró vízzel és adjon hozzá 3-4 csepp zsíroldót. 
Kb. 1 óráig hagyja, hogy kifejtse a hatását, majd 
tisztítsa meg. (Használható olyan palackokhoz 
és poharakhoz is, amelyek olajjal, zsírral vagy 
csokoládékrémmel stb. voltak megtöltve.)

TIPP: Minél tovább hagyja, hogy a zsíroldó 
kifejtse hatását, annál kevesebb erőt kell később 
kifejtenie a tisztításhoz.
ALKOTÓSZEREK: 15 - 30 % szappan  
(növényolajszappan), < 5 % nem ionos tenzidek 
(cukortenzidek). További tartalom: Víz,  
narancsolaj (limonént tartalmaz) Az összes 
alkotószer 100 %-a természetes eredetű.

MEGJEGYZÉS: Használat után alaposan öblítse 
ki a szórófejes flakont, mivel nem tartalmaz 
tartósítószereket, az esetleges maradékok  
megromolhatnak.
A környezeti hatások korlátozásához kövesse  
az alkalmazáshoz ajánlott adagolást.
Tartsa gyermekektől távol!

ADAGOLÁS
Egyszerű adagoló rendszer

1 x pumpálás = 2 ml
Normál szennyezettség:

5 - 10 x pumpálás,
500 ml víz

Nagyon erős szennyezettség:
Vigye fel közvetlenül és várjon, amíg ki nem  

fejti a hatását, tisztítsa meg a felületet és  
öblítse le tiszta vízzel.

Felmosóvödör:
a szennyeződés mértékétől függően

5 - 10 x pumpálás,
10 liter víz

A PURE100% KONCENTRÁTUMOKRA 
VONATKOZÓ ALKALMAZÁSI TIPPEK
Természetesen saját tisztítószert is használhat 
a legkülönbözőbb területeken. Ez azonban azt 
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RO  
 
CONCEPTUL DIN SPATELE 
PURE100%:
Când stăm în supermarket în faţa raftului cu  
detergenţi sau dacă urmărim reclamele la  
televizor s-ar putea să ajungem la concluzia  
că într-adevăr fiecare centimetru pătrat al  
gospodăriei noastre are nevoie de un detergent 
propriu. Dar este cu adevărat aşa?

Vreţi ca de fiecare dată când cumpăraţi să vă 
gândiţi ce detergenţi aveţi nevoie? Este nevoie 
să căraţi de fiecare dată sticle grele acasă?  
Este nevoie cu adevărat ca la fiecare câteva 
săptămâni să trebuiască să aruncaţi o sticlă din
plastic? Este posibil ca în aceste vremuri să  
prezinte interes ca în fiecare zi mii de camioane
să circule pe autostrăzile noastre şi să polueze
mediul cu gazele lor de eşapament numai pentru 
a transport apă ambalată în sticle de plastic
şi cu cantitate mică de substanţă activă?

Noi de la Pure100% răspundem foarte clar 
cu NU la aceste întrebări. Clientul de azi se 
gândeşte la ziua de mine.

Pure100% sunt detergenţi naturali concentraţi
ce pot fi amestecaţi acasă şi care sunt produşi  
în Austria. Substanţele concentrate sunt în mod  
optim adaptate şi din acest motiv pot fi  
combinate în „sistem piese de construit“ după 
dorinţa fiecăruia. Pentru diluare se vor livra cu 
detergenţii şi câteva sticle de pulverizare goale
astfel încât nu mai aveţi nevoie decât de apă 
pentru amestecare. În cazul detergentului  
universal rezultă de ex. dintr-o sticlă de  
concentrat până la 125 de sticle de amestec  
cu o soluţie gata de a fi folosită. 
Rezultatul: Aveţi nevoie de mai puţin loc în
dulap, nu trebuie să mergeţi mereu la noi 
cumpărături căraţi mai puţine sticle acasă
şi în final economisiţi o mulţime de bani.
În special în domeniul curăţeniei experimentele 
pe animale joacă din păcate de multe ori
un rol important şi foarte groaznic. Puteţi fi  
mândru, deoarece cu Pure100% aţi ales un
produs care nu a fost niciodată testat pe animale 
şi care este vegan.

DETERGENT UNIVERSAL
Concentratul se compune din uleiuri eterice  

naturale. Cea mai mare parte îl constituie
uleiul de portocale, care optimizează puterea de 
dizolvare a murdăriei şi care umple încăperile
cu un miros plăcut de citrice.

ANTICALCAR
Concentratul se compune din acizi proveniţi din 
fructe, precum acidul citric, acid tartric şi
acid lactic (obţinut din plante) şi asigură în acest 
fel îndepărtarea eficientă a calcarului.

SOLVENT PENTRU GRĂSIME
= adevăratul săpun pastă. Săpunul natural 
din plante este baza detergentului şi mediul 
înconjurător şi totuşi se descurcă cu murdăria 
rezistentă precum oalele arse, petele rezistente 
pe produse textile sau pe parchet.
Ideal pentru toate suprafeţele aspre, absorbante.

DETERGENT UNIVERSAL 
100% putere / 100% avantajos /  
100% natural
Formula ecologică de curăţare PRODUSĂ  
ÎN AUSTRIA.
Toate ingredientele sunt biodegradabile.
DOMENIUL DE UTILIZARE: ideal pentru toate
suprafeţele netede, strălucitoare (ferestre, oglinzi,
sticlă, gresie etc.), pentru toate suprafeţele
impregnate (pardoseli din lemn vopsit,  
pardoseli din material plastic,uşi, mese etc.)  
şi pentru interiorul şi exteriorul maşinii  
dumneavoastră, ...
DOZARE: Concentrat, se dizolvă cu apă! În  
funcţie de gradul de murdărire amestecaţi  
detergentul universal cu 500 ml apă (sticla  
pulverizatoare).

IMPORTANT: Produsul este foarte concentrat
şi nu trebuie să fie folosit nediluat! O dozare mai 
ridicată decât cea recomandată nu duce la o 
îmbunătăţire a rezultatelor, ci produce formarea 
prea puternică de spumă, care la rândul său
atrage un consum mai ridicat de apă la clătire.
 
INGREDIENTE: 5-15 % surfactanţi anionici
(surfactanţi pe bază de alcool din grăsimi  
vegetale), 5-15% surfactanţi nonionici  
(tensioactivi cu schelet zaharid). Conţine
în plus: apă, sare, etanol, ulei de portocale
(conţine limone), ulei de lavandă, agenţi de  
denaturare. 98,8 % dintre ingrediente sunt
de origine naturală.
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dintre ingrediente sunt de origine naturală.

INSTRUCŢIUNI DE SIGURANŢĂ: Produce
iritaţii grave ale ochilor. După utilizare spălaţi cu 
grijă. Purtaţi mănuşi de protecţie şi protecţie  
pentru ochi. ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: 
Clătiţi cu grijă ochii cu apă timp de câteva 
minute. Dacă purtaţi lentile de contact dacă este 
posibil, îndepărtaţi-le. Clătiţi în continuare. În caz 
de iritaţie permanentă: Consultaţi medicul.

INDICAŢIE: După utilizare sticla pulverizatoare
trebuie să fie clătită cu grijă, deoarece  
neconţinând conservanţi eventualele resturi  
pot să se strice. Pentru a limita efectele  
asupra mediului înconjurător, urmaţi dozele 
recomandate pentru utilizare. A nu se lăsa la 
îndemâna copiilor!

DOZARE
Urme uşoare de calcar:

3-4 linguriţe în
500 ml apă

Urme puternice de calcar:
4-6 linguriţe în

500 ml apă
Curăţare intensă a WC:

3 linguri se toarnă peste noapte în WC şi în
a doua zi pot fi îndepărtate cu ajutorul unei  

perii chiar şi cele mai rezistente pete  
produse de depunerile de urină.

SOLVENT PENTRU GRĂSIME 
100% putere / 100% avantajos / 100% natural
Formula ecologică de curăţare PRODUSĂ  
ÎN AUSTRIA.
Toate ingredientele sunt biodegradabile.

DOMENIUL DE UTILIZARE: Cuptor, hotă, grătar,
vase din tuci, arsuri în oale, pentru curăţarea 
pardoselilor neimpregnate (parchet impregnat cu 
ulei, pardoseli din lemn natural, teracotă, plută, 
...), îndepărtarea petelor rezistente din produse 
textile (covoare, mobilier cu perne, murdărie pe 
gulere, pete de iarbă,...).

DOZARE: 10-20 ml concentrat se amestecă cu 
500 ml apă. În cazul murdăriei rezistente aplicaţi 
concentrat pur şi lăsaţi să acţioneze. Curăţaţi 
apoi aşa cum curăţaţi în mod obişnuit.

INDICAŢIE: După utilizare sticla pulverizatoare
trebuie să fie clătită cu grijă, deoarece  
neconţinând conservanţi eventualele resturi pot 
să se strice. Pentru a limita efectele asupra  
mediului înconjurător, urmaţi dozele  
recomandate pentru utilizare. A nu se lăsa la 
îndemâna copiilor!

 
DOZARE

Sistem simplu de dozare:
1 x pompare = 2 ml
Murdărire normală:

1 - 2 x pompări,
500 ml apă

Murdărire foarte puternică:
4 - 5 x pompări,

500 ml apă
Găleată de curăţare:

în funcţie de gradul de murdărire
3 - 5 x pompări,

10 litri apă

ANTICALCAR  
100% putere / 100% avantajos / 100% natural
Formula ecologică de curăţare PRODUSĂ 
ÎN AUSTRIA.
Toate ingredientele sunt biodegradabile.

DOMENIUL DE UTILIZARE: pentru curăţare 
igienică în spaţiile sanitare (WC, cadă, chiuvetă,
gresie, pereţii duşului, ...) pentru curăţarea
a calcarului din aparate electrice (maşini de 
cafea, fierbătoare, fier de călcat cu abur, maşini 
de spălat, maşini de spălat vasele,...)

DOZARE: Concentrat, se dizolvă cu apă! În  
funcţie de gradul de murdărire adăugaţi  
cantitatea indicată de anticalcar în 500 ml apă
(sticlă pulverizatoare). Agitaţi scurt!

SFAT: pentru curăţarea şi îndepărtarea  
calcarului, adăugaţi 4 ml detergent universal.

IMPORTANT: Nu este potrivit pentru curăţarea 
marmurei şi suprafeţelor sensibile la acizi.
În caz de dubiu, curăţaţi de probă într-un loc mai 
puţin vizibil!.

INGREDIENTE: > 30 % acid citric, 5 - 15 % acid 
tartric, 5 - 15 % acid lactic (pur vegetal) 100% 
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de aceasta! Mult mai simplu este să folosiţi  
concentratele Pure100% şi să vă amestecaţi 
singur detergenţii de care aveţi nevoie.

1. Soluţie de clătire: Pure100% poate fi folosit 
în multe feluri şi astfel concentratele Pure100%
pot fi folosite numai pentru curăţare, ci şi pentru a 
obţine propria soluţie de clătire. Pentru aceasta
umpleţi o sticlă de 1 litru cu 850 ml apă şi  
adăugaţi 6 linguriţe pline de concentrat anticalcar.
Amestecaţi scurt şi completaţi cu 150 ml  
ţuică -amestecaţi din nou.
SFAT: Pentru utilizatorii „Microorganisme  
eficiente (EM)“: Înlocuiţi 50 ml apă cu
EM-A, deci 800 ml apă, 50 ml EM-A
şi 150 ml ţuică plus 6 linguriţe anticalcar.

2. În toată baia: Calcarul şi murdăria pot fi  
îndepărtate fără probleme cu ajutorul
anticalcarului nostru (dozare: vezi eticheta de  
pe sticlă). Pentru strălucire fără dungi pe gresie, 
faianţă, baterii, pereţii duşurilor, etc... este  
important ca înainte de uscare să clătiţi bine  
cu apă curată, deoarece acizii pot lăsa o
peliculă tulbure, ceea ce reduce strălucirea 
dorită.
SFAT: Pentru rezultate strălucitoare
amestecaţi anticalcarul cu detergentul universal.

3. Spălarea rufelor: Nu doar ca detergent  
universal, ci şi ca detergent de rufe
Pure100% convinge  oferind de fiecare dată 
curăţenie de 100%. Folosiţi-l în locul  
detergentului lichid pentru spălarea rufelor 
colorate.

 CZ  
 
KONCEPCE STOJÍCÍ ZA PURE100
Když člověk stojí v supermarketu před regálem 
s čisticími prostředky nebo také když sleduje v 
televizi reklamy, mohl by si myslet, že skutečně 
každý čtvereční centimetr naší domácnosti 
vyžaduje vlastní čisticí prostředek, Ale je tomu 
skutečně tak?

Je nutno při každém nákupu přemýšlet, který  
čisticí prostředek je potřeba? Je nutno tahat 
domů těžké lahve? Je skutečně nutné za 
každých několik týdnů vyhodit plastovou láhev? 

Covoare, tapiţerie: 1:20 până la 1:50 se
dizolvă în apă, se pulverizează şi se lasă
să acţioneze, apoi se curăţă fără presiune
în mod uniform şi se freacă după ce s-a uscat.
Rufe foarte murdare: înainte de spălare
aplicaţi solventul de grăsime.
Oale arse: Umpleţi vasele cu apă fierbinte şi 
adăugaţi 3-4 picături de solvent de grăsime. 
Lăsaţi să acţioneze cca. 1 oră şi apoi curăţaţi. 
(Potrivit şi pentru pahare şi sticle, care au fost 
umplute cu ulei, grăsime, ciocolată etc.)

SFAT: Cu cât lăsaţi solventul de grăsime să
acţioneze, cu atât trebuie să folosiţi mai puţină 
forţă pentru curăţare.

INGREDIENTE: 15 - 30 % săpun (săpun din 
uleiuri vegetale), <5 % surfactanţi nonionici (ten-
sioactivi cu schelet zaharid). Mai conţine: Apă, 
ulei de portocale (conţine limonen). 100 % dintre  
ingrediente sunt de origine naturală.

INDICAŢIE: După utilizare sticla pulverizatoare
trebuie să fie clătită cu grijă, deoarece  
neconţinând conservanţi eventualele resturi
pot să se strice. Pentru a limita efectele asupra 
mediului înconjurător, urmaţi dozele recomandate 
pentru utilizare. 
A nu se lăsa la îndemâna copiilor!

DOZARE
Sistem simplu de dozare:

1 x pompare = 2 ml
Murdărire foarte puternică:

5 - 10 x pompări,
500 ml apă

Murdărire foarte puternică:
Aplicaţi direct, lăsaţi să acţioneze,  

curăţaţi şi clătiţi cu apă curată.
Găleată de curăţare:

în funcţie de gradul de murdărire
5 - 10 x pompări,

10 litri apă

ALTE SFATURI DE UTILIZARE
A CONCENTRATELOR PURE100%:
Bineînţeles că puteţi să folosiţi un detergent  
propriu pentru diversele părţi ale locuinţei. Dar
ar însemna să cumpăraţi încă o sticlă din plastic
şi să debarasaţi încă un ambalaj. Nu este nevoie 
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Může být v časech, jako jsou ty dnešní, v našem 
zájmu, aby skutečně tisíce nákladních  
automobilů jezdily po našich dálnicích a  
zatěžovaly životní prostředí jen proto, aby 
převážely plastové láhve naplněné vodou a 
nepatrným množstvím účinných látek?

My z Pure100% odpovídáme na tyto otázky 
naprosto jasně NE. Dnešní zákazník myslí na 
zítřek.

Pure100% jsou přírodní čisticí koncentráty, které 
si sami namícháte, a vyrábí se v Rakousku. 
Koncentráty jsou vzájemně optimálně sladěny a 
lze je proto i ve „stavebnicovém systému“  
vzájemně libovolně kombinovat. K ředění se  
proto k čisticím prostředkům dodávají stejné 
prázdné postřikovací lahve a je potřeba přípravek 
pouze zředit vodou. Například v případě  
univerzálního čističe připravíte z jedné lahve  
koncentrátu až 125 lahví zředěného čisticího 
roztoku připraveného k použití.
Výsledek: Potřebujete méně místa ve skříni, 
nemusíte stále znovu chodit nakupovat, taháte 
domů méně lahví a v konečném výsledku  
ušetříte peníze.
Právě v oblasti čištění hrají pokusy na zvířatech 
bohužel velkou a především krutou roli. Můžete 
být na sebe hrdí, protože v případě Pure100% 
jste se rozhodli pro výrobek, který nikdy nebyl 
testován na zvířatech a je veganský. 

UNIVERZÁLNÍ ČISTIČ
Koncentrát se skládá z čistě přírodních éte-
rických olejů. Velký podíl tvoří pomerančový olej, 
který optimalizuje účinnost uvolňování nečistot a 
provoní prostor svěží citrusovou vůní.

ODVÁPŇOVAČ
Koncentrát se skládá z kvalitních ovocných 
kyselin, jako je kyselina citronová, kyselina vinná 
a kyselina mléčná (čistě přírodního původu) a 
zajišťuje tak účinné odstraňování vodního  
kamene.

ODMAŠŤOVAČ 
= pravé mazlavé mýdlo. Přírodní rostlinné mýdlo 
tvoří základ čističe, životnímu prostředí a přesto 
je s nejúpornějšími nečistotami, jako jsou  
připáleniny v hrncích, úporné skvrny na textiliích 
nebo na parketách bez námahy hned hotový. 
Ideální pro drsné a savé povrchy.

UNIVERZÁLNÍ ČISTIČ 
100% silný / 100% výhodný / 100% přírodní
Ekologický čisticí přípravek VYROBENÝ V 
RAKOUSKU
Všechny složky jsou snadno biologicky 
odbouratelné.

OBLASTI POUŽITÍ: ideální pro všechny hladké 
lesklé povrchy (okna, zrcadla, sklo, dlaždicové 
podlahy, atd.), pro všechny nepropustné podlahy 
(lakované dřevěné podlahy, plastové podlahy, 
dveře, stoly, atd.) a vnitřní a vnější čištění vašeho 
auto,…

DÁVKOVÁNÍ: Koncentrát zřeďte vodou! Podle 
míry znečištění promíchejte uvedené množství 
univerzálního čističe s 500 ml vody (postřikovací 
lahvička).

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Tento výrobek je 
vysoce koncentrovaný a neměl by být používán 
v nezředěném stavu! Vyšší dávkování než je 
doporučeno nevede ke zlepšení výsledku čištění, 
ale k silné pěnivosti, a vzhledem k tomu je pak 
potřeba požít k oplachu příliš mnoho vody.
 
SLOŽKY: 5 - 15 % aniontové tenzidy (tenzidy na 
bázi alkoholu vyrobeného z rostlinného tuku),  
5 - 15 % neiontové tenzidy (tenzidy na bázi 
cukru). Další obsažené látky: Voda, sůl, etanol, 
pomerančový olej (obsahuje limonen),  
levandulový olej, denaturační prostředek.
98,8 % všech složek je přírodního původu.

UPOZORNĚNÍ: Postřikovací lahvičku po použití 
důkladně vypláchněte, protože přípravek  
neobsahuje žádné konzervační prostředky a 
případné zbytky by se mohly zkazit. Pro omezení 
vlivů na životní prostředí dodržujte doporučené 
dávkování pracovního roztoku. 
Uchovávejte mimo dosah dětí!
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snadno. Pokračujte ve vyplachování.
Při přetrvávajícím podráždění: Vyhledejte  
lékařskou pomoc/ošetření.

UPOZORNĚNÍ: Postřikovací lahvičku po použití 
důkladně vypláchněte, protože přípravek  
neobsahuje žádné konzervační prostředky a 
případné zbytky by se mohly zkazit.
Pro omezení vlivů na životní prostředí dodržujte 
doporučené dávkování pracovního roztoku.
Uchovávejte mimo dosah dětí!

DÁVKOVÁNÍ
Mírné zanesení vodním kamenem:
3 - 4 polévkové lžíce do 500 ml vody
Silné zanesení vodním kamenem:

4 - 6 polévkových lžic do 500 ml vody
Intenzivní čištění WC:

3 polévkové lžíce nechejte ve WC přes noc a 
další den lze i úporné skvrny od moči odstranit 

kartáčem 

ODMAŠŤOVAČ 
100% silný / 100% výhodný / 100% přírodní
Ekologický čisticí přípravek VYROBENÝ V 
RAKOUSKU
Všechny složky jsou snadno biologicky 
odbouratelné.

POUŽITÍ: Pečicí trouba, kuchyňská digestoř, gril, 
černé nádobí, připáleniny v hrnci, k čištění  
propustných podlah (olejované parketové 
podlahy, podlahy z přírodního dřeva, terakoty, 
břidlice, korku,…), odstraňování úporných skvrn 
z textilu (koberce, čalouněný nábytek, ušpiněné 
límečky, skvrny od trávy…).

DÁVKOVÁNÍ: 10 - 20 ml koncentrátu smíchejte 
s 500 ml vody. Při velmi úporném znečištění 
naneste čistý koncentrát a nechejte působit. Pak 
čistěte jako obvykle.

Koberce, čalouněný nábytek: Zřeďte vodou 
v poměru 1:20 až 1:50, nastříkejte a nechejte 
působit, následně rovnoměrně čistěte bez  
vynaložení tlaku a vytřete do sucha.
Silně znečištěné prádlo: před praním naneste 
odmašťovač.
Připáleniny v hrncích: Naplňte nádobí horkou 
vodou a přidejte 3 - 4 kapky odmašťovače.  

DÁVKOVÁNÍ
Jednoduchý systém dávkování:

1 x zapumpování = 2 ml
Normální znečištění:
1 - 2 x zapumpování,

500 ml vody
Velmi silné znečištění:

4 - 5 x zapumpování,
500 ml vody

Úklidový kbelík:
Podle míry znečištění 3 - 5 x zapumpování,  

10 litrů vody

ODVÁPŇOVAČ  
100% silný / 100% výhodný / 100% přírodní
Ekologický čisticí přípravek VYROBENÝ V 
RAKOUSKU
Všechny složky jsou snadno biologicky 
odbouratelné.

OBLASTI POUŽITÍ: Pro hygienickou čistotu  
v sanitární oblasti (WC, vana, umyvadlo,  
dlaždice, stěny sprchy,…), k odvápnění  
elektrických spotřebičů (kávovary, varné konvice, 
napařovací žehličky, Pračky, myčky nádobí,…)

DÁVKOVÁNÍ: Koncentrát zřeďte vodou! Podle 
míry znečištění promíchejte uvedené množství 
odvápňovače s 500 ml vody (postřikovací  
lahvička). Krátce protřepejte!

TIP: pro čištění a odvápnění přidejte 4 ml  
univerzálního čističe.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: Nehodí se k čištění 
mramoru nebo materiálů citlivých vůči kyselinám.
V případě pochybností proveďte zkoušku na 
nenápadném místě!

SLOŽKY: > 30 % kyselina citronová, 5 - 15 % 
kyselina vinná, 5 - 15 % kyselina mléčná (čistě 
rostlinného původu) 100 % všech obsažených 
látek je přírodního původu.

BEPEČNOSTNÍ POKYNY: Způsobuje závažné 
podráždění očí. Po použití důkladně smyjte. 
Používejte ochranné rukavice a ochranné brýle. 
PŘI KONTAKTU S OČIMA: Několik minut  
opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní 
čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout 
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doplňte 150 ml pálenky nebo předkapu.
TIP: Pro uživatele „efektivních mikroorganismů 
(EM)“: Nahraďte 50 ml vody EM-A, tedy 800 ml 
vody, 50 ml EM-A a 150 ml pálenky plus 6  
polévkových lžic odvápňovače.

2. Koupelna: Vodní kámen a nečistoty bez  
námahy odstraníte naším odvápňovačem  
(dávkování: viz etiketa na láhvi).
Pro lesk obkladaček, armatur, stěn sprchy, atd. 
beze šmouh je třeba po drhnutí na sucho  
důkladně opláchnout vodou, protože ovocné 
kyseliny mohou zanechat matný film, snižující 
požadovaný lesk.
TIP: Pro dosažení zářivě čistého výsledku 
smíchejte odvápňovač s univerzálním čističem.
Univerzální čistič 

3. Praní prádla: Pure100% lze použít nejen jako 
čisticí prostředek, ale také jako prací prostředek, 
který přesvědčuje 100% čistotou prádla.
Použijte univerzální čistič k praní barevného 
prádla namísto tekutého pracího prostředku.

 SK  
 
KONCEPT STOJACI ZA PURE 100%:
Keď človek stojí v supermarkete pred regálom s 
čistiacimi prostriedkami, alebo sleduje reklamu v 
televízii, môže si myslieť, že každý meter  
štvorcový našej domácnosti potrebuje vlastný 
čistiaci prostriedok. Ale je to skutočne tak?

Chce človek pri každom nákupe myslieť na to, 
aký čistiaci prostriedok potrebuje? Musí stále 
nosiť domov ťažké fľaše?  Je skutočne  
nevyhnutné musieť vyhadzovať týždenne jednu 
plastovú fľašu?  Je v týchto časoch naším 
záujmom, aby dennodenne jazdili po diaľniciach 
tisícky nákladných áut a ich exhalátmi  
zaťažovali životné prostredie len preto, aby  
prepravili plastové fľaše naplnené vodou s  
minimálnym množstvom účinných látok?

My z Pure100% vravíme celkom jasne NIE 
na tieto otázky. Dnešný zákazník myslí na 
zajtrajšok.

Pure100% sú prírodné čistiace koncentráty  
vyrobené v Rakúsku, ktoré si sami nariedite. 

Nechejte působit asi 1 hodinu a pak vyčistěte. 
(Lze použít i pro sklenice a lahve, které nyly 
naplněny olejem, tukem, čokoládovou polevou, 
atd.)

TIP: Čím déle necháte odmašťovač působit, tím 
méně síly musíte následně vynaložit na čištění.

SLOŽKY: 15 - 30 % mýdlo (mýdlo na bázi  
rostlinného oleje), < 5 % neiontové tenzidy  
(tenzidy na bázi cukru). Další obsažené látky: 
Voda, pomerančový olej (obsahuje limony).  
100 % všech složek je přírodního původu.

UPOZORNĚNÍ: Postřikovací lahvičku po použití 
důkladně vypláchněte, protože přípravek  
neobsahuje žádné konzervační prostředky a 
případné zbytky by se mohly zkazit.
Pro omezení vlivů na životní prostředí dodržujte 
doporučené dávkování pracovního roztoku.
Uchovávejte mimo dosah dětí!

DÁVKOVÁNÍ
Jednoduchý systém dávkování:

1 x zapumpování = 2 ml
Normální znečištění:

5 - 10 pumpnutí, 500 ml vody
Velmi silné znečištění:

Přímo naneste, nechejte působit, následně 
vyčistěte a opláchněte čistou vodou.

Úklidový kbelík:
Podle míry znečištění

5 - 10 pumpnutí, 3 ml na 10 litrů vody

DALŠÍ TIPY PRO POUŽITÍ  
KONCENTRÁTŮ PURE100%:
Samozřejmě můžete použít vlastní čisticí  
prostředek pro nejrůznější oblasti. Znamenalo by 
to však nakoupit další plastové láhve a likvidovat 
další obaly. To nemusí být! Mnohem jednodušší 
je si namíchat potřebný čisticí prostředek z  
koncentrátu Pure100%, který máte doma. 

1. Oplachovací prostředek: Pure100% má 
mnohostranné použití a tak můžete s  
koncentrátem Pure100% nejen čistič, ale také si 
namíchat vlastní oplachovací prostředek.  
Připravíte jej tak, že dáte do láhve o objemu  
1 litr 850 ml vody, přidáte 6 vrchovatých lžic 
odvápňovače. Krátce protřepejte a pak láhev 
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Koncentráty sú optimálne vzájomne zladené 
a môžu byť preto „stavebnicovým systémom“   
ľubovoľne navzájom kombinované. Na zriedenie 
sú preto ku každému čističu dodávané aj prázdne 
fľaše s rozstrekovačom a potom je potrebné  
primiešať už len čistú vodu. Pri všestrannom  
čističi vyjde napr. z jednej fľaše koncentrátu 
až 125 fliaš nariedeného hotového čistiaceho 
roztoku.

Výsledok: Potrebujete menej miesta v skrini, 
nemusíte stále chodiť na ďalšie nákupy, vláčiť 
domov ďalšie fľaše a v konečnom dôsledku  
šetríte množstvo peňazí.
Práve vo svete čistiacich prostriedkov hrajú 
pokusy na zvieratách, žiaľ, veľkú a  
predovšetkým strašnú úlohu. Môžete byť na 
seba hrdí, pretože s Pure100% ste sa rozhodli 
pre výrobok, ktorý nikdy nebol testovaný na 
zvieratách a je vegánsky.

VŠETSTRANNÝ ČISTIČ
Koncentrát sa skladá z čisto prírodných  
éterických olejov. Najväčší podiel tvorí  
pomarančový olej, ktorý má silu  
rozpúšťať nečistoty a zahalí miestnosť do  
príjemnej a sviežej citrusovej vône.

ODSTRAŇOVAČ VODNÉHO KAMEŇA
Koncentrát pozostáva z vysoko kvalitných 
ovocných kyselín ako kyselina citrónová, kyselina 
vínna a kyselina mliečna (čisto rastlinná) a stará 
sa tak o účinné odstraňovanie vodného kameňa.

ROZPÚŠŤAČ TUKOV
= pravé roztierateľné mydlo. Prírodné rastlinné 
mydlo tvorí základ priateľský k životnému  
prostrediu a napriek tomu si bez problémov  
poradí s odolnými nečistotami ako napr.  
ripálené hrnce, odolné fľaky na textíliách alebo 
na parketových podlahách. 
Ideálny pre všetky drsné, savé povrchy.

VŠESTRANNÝ ČISTIČ
100% silný / 100% výhodný / 100% prírodný
Ekologická čistiaca formula VYROBENÁ V 
RAKÚSKU.
Všetky obsahové látky sú ľahko biologicky 
odbúrateľné.

OBLASŤ POUŽITIA: ideálny pre všetky hladké 
lesklé povrchy (okná, zrkadlá, sklo, dlaždice 

a pod.), pre všetky plochy s vrchným náterom 
(lakované drevené podlahy, umelohmotné  
podlahy, dvere, stoly a pod.) a pre čistenie  
interiéru a karosérie Vášho auta,…

DÁVKOVANIE: Koncentrát rozriediť vodou!  
Podľa stupňa znečistenia rozriediť udané 
množstvo všestranného čističa s 500 ml vody  
(do rozstrekovacej nádoby).

DȎLEŽITÉ: Tento výrobok je vysoko  
koncentrovaný a nesmie sa používať nezriedený! 
Vyššie dávkovanie, než je odporúčané, nevedie 
k lepším čistiacim výsledkom, ale spôsobuje 
prílišnú tvorbu peny, čo vedie napokon k tomu, 
že bude spotrebované veľké množstvo vody na 
opláchnutie.
 
ZLOŽENIE: 5 - 15 % aniónové tenzidy (tenzidy 
na báze rastlinného tuku a alkoholu), 5 - 15 % 
neiónové tenzidy (cukrové tenzidy). Okrem toho 
obsahuje: vodu, soľ, etanol, pomarančový olej 
(obsahuje limonén), levanduľový olej,  
denaturačný prostriedok. 98,8 % celkového 
obsahu sú látky prírodného pôvodu.
UPOZORNENIE: Fľašu s rozstrekovačom po 
použití riadne vypláchnite, nakoľko nie sú použité 
žiadne konzervačné látky, prípadné zvyšky by sa 
mohli pokaziť.
Pre obmedzenie znečisťovania životného  
prostredia dodržujte odporúčané dávkovanie.
Udržovať mimo dosahu detí!

DÁVKOVANIE
Jednoduchý systém dávkovania: 

1 x napumpovanie = 2ml
Normálne znečistenie: 

1 – 2x napumpovať,
500 ml vody

Veľmi silné znečistenie: 
4 -5x napumpovať,

500 ml vody 
Vedro:

podľa stupňa znečistenia
3 - 5 x napumpovať,

10 litrov vody
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ODSTRAŇOVAČ VODNÉHO KAMEŇA
100% silný / 100% výhodný / 100% prírodný
Ekologická čistiaca formula VYROBENÁ V 
RAKÚSKU.
Všetky obsahové látky sú ľahko biologicky 
odbúrateľné.

OBLASŤ POUŽITIA: pre hygienickú čistotu v  
oblasti sanitárnej techniky (WC, vane, umývadlá, 
dlaždice, sprchy,...), pre nejedovaté  
odstraňovanie vodného kameňa z  
elektrozariadení (kávovary, rýchlovarné kanvice, 
naparovacie žehličky, práčky, umývačky riadu,... )

DÁVKOVANIE: Koncentrát rozriediť vodou!  
Podľa stupňa znečistenia rozriediť udané  
množstvo odstraňovača vodného kameňa s 
500 ml vody (do rozstrekovacej nádoby). Krátko 
pretrepať!

TIP: pre čistenie a odstránenie vodného kameňa 
v jednom, pridať 4 ml všestranného čističa. 

DȎLEŽITÉ: Nie je vhodné pre čistenie mramoru 
a materiálov citlivých na kyseliny. V prípade 
pochybností vykonajte skúšku citlivosti na  
nepatrnej ploche!

ZLOŽENIE: > 30% kyselina citrónová, 5 - 15% 
kyselina vínna, 5 - 15% kyselina mliečna (čisto 
rastlinná) 100% celkového obsahu sú látky 
prírodného pôvodu.

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA: Spôsobuje 
vážne  podráždenie očí. Po použití starostlivo 
opláchnuť. Nosiť ochranné rukavice a  
ochranu očí. PRI KONTAKTE S OČAMI: niekoľko 
minút opatrne vyplachovať vodou. Prípadné 
očné šošovky podľa možností odstrániť. Ďalej 
vyplachovať. Pri pretrvávajúcom dráždení očí: 
vyhľadať lekárske ošetrenie.

UPOZORNENIE: Fľašu s rozstrekovačom po 
použití riadne vypláchnite, nakoľko nie sú použité 
žiadne konzervačné látky, prípadné zvyšky by sa 
mohli pokaziť.
Pre obmedzenie znečisťovania životného  
prostredia dodržujte odporúčané dávkovanie.
Udržovať mimo dosahu detí!

DÁVKOVANIE
Jemné usadeniny vodného kameňa:

3 - 4 ČL na
500 ml vody

Silné usadeniny vodného kameňa:
4 - 6 ČL na
500 ml vody 

Intenzívne čistenie WC:
Dať 3 PL koncentrátu na noc do WC a na 

nasledujúci deň odstránite usadeniny vodného 
kameňa poľahky WC-kefou.

ROZPÚŠŤAČ TUKOV 
100% silný / 100% výhodný / 100% prírodný
Ekologická čistiaca formula VYROBENÁ V 
RAKÚSKU.
Všetky obsahové látky sú ľahko biologicky 
odbúrateľné.

OBLASŤ POUŽITIA: rúra na pečenie, digestor, 
gril, čierne riady, pripálené hrnce, na čistenie 
podláh bez vrchného náteru (olejované parkety, 
podlahy z prírodného dreva, terracotta, bridlica, 
korok,...), odstraňovanie odolných fľakov z textílií 
(koberce, čalúnený nábytok, odolná špina na 
golieroch, fľaky od trávy,...).

DÁVKOVANIE: 10 - 20 ml koncentrátu zmiešať 
s  500 ml vody. Pri veľmi odolnom znečistení 
naniesť neriedený koncentrát a nechať pôsobiť. 
Následne očistiť ako ste zvyknutí.

Koberce, čalúnený nábytok: 1:20 až 1:50  
zriediť s vodou, nastriekať a nechať pôsobiť,  
následne rovnomerne očistiť bez tlačenia a  
nasucho utrieť.
Silne znečistená bielizeň: Ošetriť pred praním 
rozpúšťačom tukov.
Pripálené hrnce: Naplniť hrniec horúcou vodou 
a pridať 3 – 4 kvapky rozpúšťača tukov. Nechať 
pôsobiť cca. 1 hodinu a následne očistiť.  
(Použiteľné aj na poháre a fľaše, ktoré boli 
naplnené olejom, tukom, čokoládovou nátierkou 
a pod.)

TIP: Čím dlhšie necháte rozpúšťač tukov  
pôsobiť, o to menšiu silu musíte použiť následne 
pri čistení.
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EM-A, a teda 800 ml vody, 50 ml EM-A
a 150ml pálenky plus 6 ČL odstraňovača  
vodného kameňa.

2. Okolo kúpeľne: Vodný kameň a nečistoty 
odstránite bez námahy naším odstraňovačom 
vodného kameňa (dávkovanie: viď etiketa 
fľaše). Pre lesk bez fŕkancov na dlaždiciach, 
armatúrach, sprchovacích kútoch a pod. ... je 
dôležité pred utretím nasucho dobre opláchnuť 
čistou vodou, pretože prírodné ovocné kyseliny 
by mohli zanechať kalný film, čo by zabránilo 
želanému lesku.
TIP: Pre žiarivý výsledok zmiešajte odstraňovač 
vodného kameňa so všestranným čističom.

3. Pranie bielizne: Pure100% môže byť použitý 
nie len ako čistiaci prostriedok, ale aj ako 
prostriedok na pranie a presvedčí Vás o tom 
100%tnou čistotou bielizne.
Použite všestranný čistič na pranie farebnej 
bielizne namiesto Vášho doterajšieho tekutého 
pracieho prostriedku.

 TR  
 
PURE100% ARKASINDAKİ KONSEPT:
Süpermarkette temizlik malzemeleri rafının 
önünde durduğumuzda ya da televizyondaki 
reklamları takip ederken, evin her köşesi için özel 
temizlik malzemesinin gerektiği düşünülebilir.
Ancak bu ne kadar doğru?

Her alışverişte hangi temizlik malzemesine 
ihtiyaç duyulduğunu düşünmek ister miyiz? 
Sürekli ağır şişeleri taşımak ister miyiz? Birkaç 
haftada bir çöpe palstik şişe atmak gerçekten 
gerekli mi? Bu zamanda her gün sadece düşük 
etken maddeli su ile dolu plastik şişeleri taşımak 
için yüzlerce kamyonun otobanlarımızdan geçip, 
egzoz gazları ile çevremize zarar vermesini ister 
miyiz?

Pure100% olarak bu soruları kesinlikle HAYIR 
ile yanıtlıyoruz. Bugünün müşterisi yarını da 
düşünüyor.

Pure100%, kendinizin dozajlayabileceği doğal 
temizlik konsantreleri olup Avusturya’da  
üretilmektedir. Konsantreler birbirine en iyi  

ZLOŽENIE: 15 - 30 % mydlo (mydlo z rastlinných 
olejov), < 5 % neiónové tenzidy (cukrové  
tenzidy). Okrem toho obsahuje: vodu,  
pomarančový olej (obsahuje limonén). 100 % 
celkového obsahu sú látky prírodného pôvodu.

UPOZORNENIE: Fľašu s rozstrekovačom po 
použití riadne vypláchnite, nakoľko nie sú použité 
žiadne konzervačné látky, prípadné zvyšky by sa 
mohli pokaziť.
Pre obmedzenie znečisťovania životného  
prostredia dodržujte odporúčané dávkovanie.
Udržovať mimo dosahu detí!

DÁVKOVANIE
Jednoduchý systém dávkovania: 

1 x napumpovanie = 2ml
Normálne znečistenie: 

5 – 10x napumpovať,
500 ml vody

Veľmi silné znečistenie: 
Naniesť neriedené, nechať 
pôsobiť, očistiť a opláchnuť 

čistou vodou
Vedro:

podľa stupňa znečistenia
5 - 10 x napumpovať,

10 litrov vody

ĎALŠIE TIPY NA POUŽITIE
KONCENTRÁTOV PURE100%:
Samozrejme môžete používať vlastný čistiaci 
prostriedok pre najrôznejšie oblasti. To by však 
znamenalo kúpiť ďalšiu plastovú fľašu a  
vyhodiť ďalší obal. To sa nemusí stať! Oveľa  
jednoduchšie je, samostatne si namiešať  
potrebné čistiace prostriedky z tu uvádzaných 
koncentrátov Pure100%.

1. Prostriedok na umývanie riadu: Pure100% 
je mnohostranne použiteľný a preto môžete 
s koncentrátmi Pure100% nie len čistiť, ale aj 
namiešať svoj vlastný prostriedok na umývanie 
riadu. K tomu potrebujete naplniť jednu litrovú 
fľašu 850 ml vody a pridať 6 vrchovatých ČL 
odstraňovača vodného kameňa. Krátko pretrepať 
a následne doplniť fľašu 150 ml pálenky alebo 
destilátu – opätovne pretrepať.
TIP: Pre používateľov „Efektívnych  
mikroorganizmov (EM)“: Nahraďte 50ml vody za 
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şekilde uyarlanmıştır ve bu yüzden isteğe göre 
“modül sisteminde“birbiriyle kombine edilebilir. 
İnceltmek için temizlik malzemesi başına boş 
püskürtme şişesi de teslim edilir ve artık  
karıştırma işlemi için sadece suya ihtiyaç duyulur.
Çok amaçlı temizleyicilerde örn. bir şişe  
konsantreden kullanıma hazır temizlik çözeltili 
125 karıştırılmış püskürtme şişesi ortaya çıkar.

Sonuç: Dolapta daha az yere ihtiyaç  
duyacaksınız, sürekli alışverişe gitmek zorunda 
olmayacaksınız, eve daha az şişe taşıyacaksınız 
ve sonuç olarak maddi açıdan tasarruf etmiş 
olacaksınız.

Özellikle temizlik branşında hayvanlar üzerinde 
büyük ve acımazsız derecede deneyler söz  
konusudur. Pure% ile kesinlikle hayvanlar 
üzerinde test edilmeyen ve vegan olan bir ürün 
seçtiğiniz için kendinizle gurur duyabilirsiniz.

ÇOK AMAÇLI TEMİZLEYİCİ
Konsantre doğal eterik yağlardan oluşmaktadır. 
Bunun büyük oranı kir çözme gücünü optimize 
eden ve alanı hoş ve taze turunçgil kokusuyla 
saran portakal yağından oluşur.

KİREÇ ÇÖZÜCÜ
Konsantre sitrik asit, tartarik asit ve laktik asit 
(tamamen bitkisel) gibi kaliteli meyve  
asitlerinden oluşup, böylece etkili bir kireç  
giderme işlemi sağlar. 

YAĞ ÇÖZÜCÜ
= Gerçek Arap sabunu. Doğal bitki sabunu çevre 
dostu temizleyicilerin temelini oluşturur ve yine 
de örn. tavalardaki yanıklar, kumaşlardaki ya 
da parkelerdeki inatçı lekeler gibi inatçı kirlerle 
başa çıkabilir. Tüm pürüzlü ve emici yüzeyler için 
idealdir.

ÇOK AMAÇLI TEMİZLEYİCİ
%100 güç / %100 hesaplı / %100 doğal
AVUSTURYA’DA ÜRETİLMİŞ ekolojik 
temizlik formülü.
Tüm içerik maddeleri biyolojik olarak  
çözülebilir.

KULLANIM ALANLARI: Tüm düz, parlak  
yüzeyler (pencere, ayna, cam, fayans zeminler 
vs.), tüm mühürlü yüzeyler (cilalı ahşap 
zeminler, plastik zeminler, kapılar, masalar vs.) 

ve aracınızın iç ve dış temizliği için idealdir.

DOZAJ: Konsantreyi su ile inceltin! Kirlilik  
derecesine göre belirtilen çok amaçlı  
temizleyici miktarını 500 ml su (püskürtme şişesi) 
ile karıştırın.

ÖNEMLİ: Bu ürün yüksek konsantreli olup  
inceltilmeden kullanılmamalıdır!
Tavsiye edilenden daha yüksek bir dozajlama 
temizlik sonucunun iyileşmesine yardımcı olmaz, 
aksine sonucunda durulama için fazla suya 
ihtiyaç duyulacak güçlü köpük oluşumuna neden 
olur.
 
İÇERİK MADDELERİ: %15 anyonik yüzey aktif 
maddeler (bitki yağı alkolü bazında yüzey aktif 
maddeler), %5-15 anyonik olmayan yüzey aktif 
maddeler (şeker yüzey aktif maddesi). Ayrıca 
şunları içerir: Su, tuz, etanol, portakal yağı (limon 
içerir), lavanta yağı, denatüran. Tüm içerik  
maddelerinin %98,8’i doğal kaynaklıdır.

BİLGİ: Koruyucu madde içermediğinden kalıntılar 
çürüyebileceğinden püskürtme şişesini kullanım 
sonrasında tamamen yıkayın. Çevre üzerindeki 
etkilerini sınırlamak için tavsiye edilen kullanım 
dozajlamalarına uyun. Çocukların erişemeyeceği 
bir yerde muhafaza edin!

DOZAJLAMA
Kolay dozajlama sistemi:

1 x pompalama = 2 ml
Normal kirlilikler:

1 – 2 x pompalama,
500 ml su

Çok güçlü kirler:
4 – 5 x pompalama,

500 ml su
Temizlik kovası:

Kirlilik derecesine göre
3 – 5 x pompalama,

10 litre su
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KİREÇ ÇÖZÜCÜ
%100 güç / %100 hesaplı / %100 doğal
AVUSTURYA’DA ÜRETİLMİŞ ekolojik temizlik 
formülü.
Tüm içerik maddeleri biyolojik olarak  
çözülebilir.

KULLANIM ALANLARI: Sağlık koruma  
bölgesinde hijyenik temizlik için (WC, banyo,  
lavabo, fayans, banyo duvarları, …), elektrikli 
cihazların kireç giderme işlemi için (kahve 
makineleri, su ısıtıcısı, buharlı ütüler, çamaşır 
makineleri, bulaşık makineleri, …)

DOZAJLAMA: Konsantreyi su ile inceltin! 
Kirlilik derecesine göre belirtilen miktardaki 
kireç çözücüyü 500 ml su (püskürtme şişesi) 
ile karıştırın. Kısaca çalkalayın!

İPUCU: Temizlik ve kireç giderme için 4 ml çok 
amaçlı temizleyiciye ekleyin.

ÖNEMLİ: Mermer ya da aside karşı duyarlı  
materyallerin temizliği için uygun değildir.  
Tereddüt durumunda fark edilmeyecek bir  
noktada deneme temizliği gerçekleştirin!

İÇERİK MADDELERİ: > %30 limon asidi,  
%5 – 15 tartarik asit, %5 – 15 laktik asit (bitkisel) 
Tüm içerik maddelerinin %100’ü doğal  
kaynaklıdır.

GÜVENLİK BİLGİLERİ: Ağır göz tahrişlerine 
neden olur. Kullanım sonrasında tamamen  
yıkayın. Koruyucu eldiven ve göz koruması 
kullanın. GÖZLE TEMAS DURUMUNDA: Birkaç 
dakika dikkatli bir şekilde su ile durulayın. Varsa 
lensleri çıkarın. Durulamaya devam edin. Kalıcı 
göz tahrişi durumunda: Doktora başvurun.

BİLGİ: Koruyucu madde içermediğinden kalıntılar 
çürüyebileceğinden püskürtme şişesini kullanım 
sonrasında tamamen yıkayın. Çevre üzerindeki 
etkilerini sınırlamak için tavsiye edilen kullanım 
dozajlamalarına uyun. Çocukların erişemeyeceği 
bir yerde muhafaza edin!

DOZAJLAMA
Hafif kireç lekeleri:

500 ml suya
3 – 4 ÇK

Güçlü kireç lekeleri:
500 ml suya

4 – 6 ÇK 
Yoğun WC temizliği:

Gece WC’ye 3 YK koyulup bir sonraki  
gün güçlü idrar taşı lekeleri fırça  

ile giderilebilir.

YAĞ ÇÖZÜCÜ 
%100 güç / %100 hesaplı / %100 doğal
AVUSTURYA’DA ÜRETİLMİŞ ekolojik temizlik 
formülü.
Tüm içerik maddeleri biyolojik olarak  
çözülebilir.

KULANIM ALANI: Fırın, aspiratör, mangal, 
kirli bulaşık, yanık tavalar, mühürsüz temizlerin 
temizliği için (yağlı parke zeminler, doğal ahşap 
zeminler, terakota, kara taş, mantar, …),  
kumalardaki inatçı kirlerin giderilmesi (halılar, 
döşemeli mobilyalar, yaka kirleri, çim lekeleri).

DOZAJLAMA: 10 – 20 ml konsantreyi 500 ml su 
ile karıştırın. Çok inatçı kirlerde konsantreyi saf 
bir şekilde uygulayıp etki göstermesini bekleyin. 
Ardından alışıldığı gibi temizleyin.

Halılar, döşemeli mobilyalar: 1:20 ila 1:50 
ölçüyü su ile inceltin, püskürtün ve etki  
göstermesini bekleyin, ardından baskı  
uygulamadan eşit olarak temizleyip kurutun.
Aşırı kirli çamaşırlar: Yıkama öncesinde yağ 
çözücü ile işleyin.
Yanık tavalar: Bulaşığı sıcak su ile doldurup  
3 – 4 damla yağ çözücü ekleyin. Yakl. 1 saat etki 
göstermesini bekleyip ardından temizleyin. (yağ, 
gres, çikolata vs. ile dolu camlar ve şişeler için  
de kullanılabilir.)

İPUCU: Yağ çözücüyü etki etmesi için ne kadar 
uzun bekletirseniz, temizlik işlemi için bir o kadar 
az güç sarf etmeniz gerekir.

İÇERİK MADDELERİ: 15 - 30 % sabun (bitkisel 
yağ sabun), < %5 iyonik olmayan yüzey aktif  
maddeler (şeker yüzey aktif maddeleri). Ayrıca 
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şunları içerir: Su, portakal yağı (limon içerir). Tüm 
içerik maddesinin %100’ü doğal kökenlidir.

BİLGİ: Koruyucu madde içermediğinden kalıntılar 
çürüyebileceğinden püskürtme şişesini kullanım 
sonrasında tamamen yıkayın. Çevre üzerindeki 
etkilerini sınırlamak için tavsiye edilen kullanım 
dozajlamalarına uyun. Çocukların erişemeyeceği 
bir yerde muhafaza edin!

DOZAJLAMA
Kolay dozajlama sistemi:

1 x pompalama = 2 ml
Normal kirler:

5 -10 x pompalama,
500 ml su

Çok güçlü kirler:
Doğrudan uygulayıp, etki etmesini bekleyin  

ve temiz su ile durulayın.
Temizlik kovası:

Kirlilik derecesine göre
5 – 10 x pompalama,

10 litre su

PURE100% KONSRANTRELERİNİN
DİĞER UYGULAMA İPUÇLARI:
Elbette farklı alanlar için istediğiniz temizlik  
malzemesini kullanabilirsiniz. Ancak bunun 
için başka bir plastik şişe satın alıp daha fazla 
ambalaj tasfiye etmeniz gerekir. Buna mecbur 
değilsiniz! Mevcut Pure100% konsantreleri ile 
gerekli temizlik maddesini karıştırmak çok daha 
kolaydır.

1. Parlatıcı: Pure100% çok yönlü olarak  
kullanılabilir ve böylece Pure100% konsantreleri 
ile sadece temizlik yapmakla kalmayıp, karışım 
yaparak kendi parlatıcınızı elde edebilirsiniz. 
Bunun için 1 litrelik şişeye 850 ml su koyup 6 
tepeleme ÇK kireç çözücü konsantre ekleyin. 
Kısaca çalkalayıp ardından şişeye 150 ml çözelti 
ya da sıvı doldurun – tekrar çalkalayın.
İPUCU: “Etkili mikroorganizma (EM)“ kullanıcıları 
için: 50 ml suyu EM-A ile değiştirin, yani 800 ml 
su, 50 ml EM-A ve 150 ml ispirto artı 6 ÇK kireç 
çözücü.

2. Banyo etrafında: Kireç çözücümüz ile kireci 
ve kiri zahmetsizce giderebilirsiniz (dozajlama: 
Bkz. şişe etiketi). Fayansların, armatürlerin,  

banyo duvarlarının, vs… lekesizce parlaması 
için, meyve asitleri istenen parlaklığı azaltan  
bulanıklıklara neden olduğundan kurutma  
öncesinde temiz su ile iyice durulanması  
önemlidir.
İPUCU: Parlak ve temiz bir sonuç için kireç  
çözücüyü çok amaçlı temizleyici ile karıştırın.

3. Çamaşır yıkama: Pure100% sadece temizlik 
malzemesi olarak değil çamaşır deterjanı olarak 
da kullanılabilir ve bu sırada çamaşırların %100 
temizlenmesini sağlar. Bu zamana kadar  
kullandığınız sıvı deterjanın yerine renkli  
çamaşırlarınızı yıkamak için çok amaçlı  
temizleyiciyi kullanın.

 PL  
 
KONCEPCJA PURE100%:
Stojąc przed regałem ze środkami  
czyszczącymi w supermarkecie czy oglądając 
reklamy w telewizji można byłoby sądzić, że 
naprawdę do każdego centymetra  
kwadratowego w naszym domu potrzebny jest 
inny środek czyszczący. Ale czy rzeczywiście tak 
jest? 

Czy podczas każdych zakupów chcecie się 
Państwo zastanawiać, jakiego środka  
potrzebujecie? Czy naprawę wciąż trzeba  
dźwigać niezliczone ciężkie opakowania? Czy co 
kilka tygodni trzeba wyrzucać kolejne plastikowe 
butelki? Czy w takich czasach jak dzisiejsze w 
naszym interesie leży fakt, że codziennie po 
autostradach pędzi tysiące ciężarówek,  
obciążających środowisko spalinami tylko po 
to, by transportować butelki, wypełnione wodą i 
niewielką ilością substancji czynnych? 

Zespół PURE 100% odpowiada na te pytania 
jednoznacznie: NIE. Dzisiejsi klienci myślą  
o jutrze.

Pure100% to naturalne koncentraty czyszczące
do samodzielnego rozcieńczania, produkowane 
w Austrii.  Koncentraty te są do siebie  
optymalnie dopasowane i dlatego można je ze 
sobą dowolnie łączyć, także  w systemie  
„modułowym“. Do każdego  środka  
czyszczącego dodawana jest pusta butelka z 
rozpylaczem - teraz brakuje już tylko wody  
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do wymieszania koncentratu.  Z jednej butelki 
skoncentrowanego środka uniwersalnego 
otrzymacie Państwo nawet do 125
rozcieńczonych butelek z rozpylaczem,  
zawierających gotowy do użycia roztwór  
czyszczący.
Efekt: Potrzebujecie Państwo mniej miejsca 
w szafce, nie musicie stale czegoś kupować, 
dźwigacie mniej butelek i w efekcie oszczędzacie 
masę pieniędzy. 

W chemii gospodarczej niestety często dużą i 
przede wszystkim smutną rolę odgrywają 
doświadczenia na zwierzętach. Możecie być 
Państwo z siebie dumni, ponieważ kupując Pure 
100% zdecydowaliście się na produkt, który 
nigdy nie był testowany na zwierzętach i jest 
produktem wegańskim. 

UNIWERSALNY ŚRODEK DO CZYSZCZENIA
Koncentrat składa się z naturalnych olejków
eterycznych. W największej części jest to olejek 
pomarańczowy, optymalizujący siłę czyszczącą i 
wypełniający pomieszczenie świeżym zapachem 
cytrusów. 

ŚRODEK DO USUWANIA KAMIENIA
Koncentrat składa się z wysokiej jakości 
kwasów owocowych takich jak kwas cytrynowy, 
winny i mlekowy (czysto roślinny), dzięki czemu 
skutecznie usuwa kamień.

ŚRODEK DO USUWANIA TŁUSZCZU
= prawdziwe mydło potasowe.  Naturalne mydło 
roślinne jest bazą i przyjaznego dla środowiska 
środka czyszczącego, który jednocześnie  
bez problemu pokonuje najtrudniejsze  
zanieczyszczenia, jak np. Przypalony tłuszcz 
na garnkach, uporczywe plamy na tekstyliach 
czy parkiecie. Idealny do wszystkich powierzchni 
chropowatych, chłonnych. 

UNIWERSALNY ŚRODEK  
CZYSZCZĄCY
100% siły/ 100% oszczędności/ 100% natury
Ekologiczna formuła czyszcząca  
WYPRODUKOWANO W AUSTRII
Wszystkie składniki są biodegradowalne. 
ZASTOSOWANIE: idealny do wszystkich  
powierzchni gładkich, błyszczących (okna, lustra, 
szkło, glazury itd.), do wszystkich powierzchni 
lakierowanych (lakierowane podłogi drewniane, 

podłogi z tworzyw sztucznych, 
drzwi, stoły itd.), także do czyszczenia wnętrza 
i elementów zewnętrznych samochodów, ... 

DOZOWANIE: Koncentrat rozcieńczyć wodą!  
W zależności od stopnia zabrudzenia zmieszać 
podaną ilość środka uniwersalnego z  500 ml 
wody (butelka z rozpylaczem). 

WAŻNE! Produkt jest silnie skoncentrowany i 
nie powinien być stosowany w postaci  
nierozcieńczonej! Dozowanie wyższe niż  
zalecane nie daje lepszych wyników, lecz 
pociąga za sobą zbyt silne spienianie, co z kolei 
powoduje, że do płukania  trzeba użyć dużo 
więcej wody. 
 
SKŁAD: 5-15 % surfaktanty anionowe,
(tenzydy na bazie alkoholi tłuszczowych  
pochodzenia roślinnego), 5-15% tenzydy  
niejonowe (tenzydy cukrowe).  Zawiera 
ponadto: wodę, sól, etanol, olejek pomarańczowy 
(zawiera limonen), olejek lawendowy, substancje 
denaturujące. 98,8 % wszystkich składników jest
pochodzenia naturalnego.

UWAGA: Butelkę z rozpylaczem dokładnie umyć
po użyciu, ponieważ substancja nie zawiera śro-
dków konserwujących i ewentualne pozostałości 
mogą ulec zepsuciu. Aby ograniczyć wpływ na 
środowisko proszę przestrzegać zaleconego
dozowania. Chronić przed dziećmi!

OZOWANIE
Prosty system dozowania:

1 x pompka = 2 ml
Normalne zabrudzenia:

1 - 2 x pompka,
500 ml wody

Bardzo silne zabrudzenia:
4 - 5 x pompka,

500 ml wody
Wiadro:

w zależności
od stopnia zabrudzenia

3 - 5 x pompka,
10 litrów wody.
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ŚRODEK DO USUWANIA KAMIENIA
100% siły/ 100% oszczędności/ 100% natury
Ekologiczna formuła czyszcząca  
WYPRODUKOWANO W AUSTRII
Wszystkie składniki są biodegradowalne.
ZASTOSOWANIE: gwarantuje czystość i higienę 
w pomieszczeniach sanitarnych (WC, wanna, 
umywalka,  kafelki, kabiny prysznicowe,....), nie 
odkamieniacz do urządzeń elektrycznych  
(ekspresy do kawy, czajniki, żelazka parowe,  
pralki, zmywarki,...)

DOZOWANIE: Koncentrat rozcieńczyć wodą! 
W zależności od stopnia zabrudzenia  zmieszać 
podaną ilość środka do usuwania kamienia z 
500 ml wody (butelka z rozpylaczem).  Krótko 
wstrząsnąć!

RADA: aby uzyskać jednocześnie efekt  
czyszczenia i odkamieniania dodać 4 ml środka 
uniwersalnego. 

WAŻNE! Środek nie nadaje się do czyszczenia 
marmuru i materiałów wrażliwych na kwasy. 
W przypadku wątpliwości dokonać próby 
w niewidocznym miejscu!

SKŁAD: > 30 % kwas cytrynowy, 5 - 15 % kwas 
winny, 5 - 15 % kwas mlekowy (czysto roślinny) 
100% wszystkich składników jest pochodzenia 
naturalnego. 

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA: Powoduje
ciężkie podrażnienia oczu. Po użyciu dokładnie 
umyć.  Stosować rękawice ochronne, chronić 
oczy.  W PRZYPADKU KONTAKTU Z OCZAMI: 
Przez kilka minut starannie  płukać wodą.  Ew. 
soczewki kontaktowe usunąć w miarę  
możliwości. Przepłukiwać dalej. W przypadku 
utrzymującego się podrażnienia oczu: zasięgnąć  
rady lekarza. 

UWAGA: Butelkę z rozpylaczem dokładnie umyć 
po użyciu, ponieważ substancja nie zawiera śro-
dków konserwujących i ewentualne pozostałości 
mogą ulec zepsuciu. Aby ograniczyć wpływ na 
środowisko proszę przestrzegać zaleconego 
dozowania. Chronić przed dziećmi!

DOZOWANIE
Niewielki kamień: 

3-4 łyżeczki 
na 500 ml wody 
Silny kamień:
4-6 łyżeczek

na 500 ml wody
Intensywne czyszczenie WC:

3 duże łyżki wlać do WC i pozostawić na noc.
Następnego dnia nawet najtrudniejsze 
zanieczyszczenia można bez problemu  

usunąć szczotką. 

ŚRODEK DO USUWANIA TŁUSZCZU 
100% siły/ 100% oszczędności/ 100% natury
Ekologiczna formuła czyszcząca  
WYPRODUKOWANO W AUSTRII
Wszystkie składniki są biodegradowalne.
ZASTOSOWANIE: piekarniki, okapy, grille, 
naczynia do piekarnika, przypalone garnki, 
podłogi nielakierowane (parkiet olejowany, 
podłogi z drewna naturalnego, terakota, 
łupki, korek, ...), usuwanie uporczywych plam z 
tekstyliów (dywany, meble tapicerowane, 
zabrudzone kołnierzyki, plamy z trawy,...).

DOZOWANIE: 10 - 20 ml koncentratu
zmieszać z 500 ml wody. Przy bardzo  
uporczywych plamach nanieść  
nierozcieńczony koncentrat i zostawić.  
Następnie umyć jak zwykle. 

Dywany, meble tapicerowane: Rozcieńczyć 
wodą w stosunku 1: 20 do 1:50 spryskać i  
pozostawić, następnie równomiernie wyczyścić i  
wytrzeć do sucha, nie naciskając.
Silnie zabrudzona bielizna: przed praniem 
zastosować środek do usuwania tłuszczu. 
Przypalone garnki: naczynia napełnić gorącą 
wodą i dodać ok. 3-4 kropli środka do usuwania 
tłuszczu.  Pozostawić na ok. 1 godzinę,  
następnie wyczyścić.  (Można stosować także do 
szklanek i butelek zabrudzonych olejem,  
tłuszczem, czekoladą itd.). 

RADA: Na im dłużej pozostawicie Państwo śro-
dek do usuwania tłuszczu, tym mniej siły będzie 
musieli użyć do czyszczenia. 
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efektywne (EMy)“: Zastąpić 50 ml wody EMami, 
czyli: 800 ml wody, 50 ml Emów i 150 ml wódki,  
6 łyżeczek środka do usuwania kamienia. 

2. Wokół łazienki: Kamień i  brud usuniecie 
Państwo bez trudu, stosując nasz środek do 
usuwania  kamienia (dozowanie: patrz etykieta 
na butelce). Aby uzyskać efekt lśniących płytek, 
baterii, kabin prysznicowych itd. jest ważne, aby 
przed wytarciem do sucha powierzchnię dobrze 
spłukać wodą,  ponieważ naturalne kwasy  
owocowe mogą zostawić  mętną powłokę, 
zakłócającą  pożądany blask. 
Rada: Aby uzyskać efekt lśniącej czystością 
łazienki, wystarczy zmieszać środek do usuwania 
kamienia ze  środkiem uniwersalnym.

3. Pranie bielizny: Pure100% można stosować 
nie tylko jako środek czyszczący, ale także jako 
środek piorący. Sprawdza się doskonale  i  
gwarantuje 100% czystości. Przekonajcie się 
Państwo, stosując do prania bielizny kolorowej 
koncentrat uniwersalny  zamiast  
dotychczasowego płynu do prania. 

 ES  
 
EL CONCEPTO DE PURE100%:
Si uno mira los estantes dedicados a las  
soluciones de limpieza del supermercado
o los anuncios publicitarios en la televisión
podría pensar que cada centímetro cuadrado de 
su casa necesita un limpiador específico. Pero 
¿es esto verdad?

¿De verdad tienes que pensar antes de cada 
compra qué limpiador necesitas? ¿Tienes que 
cargar siempre con botellas pesadas? ¿No hay 
otra solución que tener que tirar cada pocas 
semanas una botella de plástico? ¿Debemos 
contribuir a que cada día circulen por nuestras 
autopistas miles de camiones que contaminan el 
aire con sus gases de escape y que solo sirven 
para transportar botellas de plástico llenas de 
agua con bajo contenido en sustancias activas?

A todo esto, nosotros, en Pure100%  
contestamos con un decidido NO. El cliente 
de hoy piensa en el futuro.

Pure100% son limpiadores concentrados  

SKŁAD: 15 - 30 % mydło (mydło z olei roślin-
nych), < 5 % tenzydy niejonowe (tenzydy cukro-
we). Zawiera ponadto: Wodę, olejek 
pomarańczowy (zawiera limonen). 100% wszyst-
kich składników jest pochodzenia naturalnego.

UWAGA: Butelkę z rozpylaczem dokładnie umyć
po użyciu, ponieważ substancja nie zawiera  
środków konserwujących i ewentualne  
pozostałości mogą ulec zepsuciu. Aby  
ograniczyć wpływ na środowisko proszę  
przestrzegać zaleconego dozowania.
Chronić przed dziećmi!

DOZOWANIE
Prosty system dozowania: 

1 x pompka = 2 ml
Normalne zabrudzenia:

5 - 10 x pompka,
500 ml wody

Bardzo silne zabrudzenia:
Nanieść bezpośrednio, pozostawić, 

wyczyścić i zmyć czystą wodą. 
Wiadro: 

w zależności od stopnia zabrudzenia
5 - 10 x pompka,
10 litrów wody. 

INNE MOŻLIWE ZASTOSOWANIA
KONCENTRATÓW 100%:
Oczywiście możecie Państwo zastosować  
własne środki  do różnych powierzchni.  To 
oznaczałoby jednak zakup kolejnej butelki  
plastikowej i konieczność wyrzucania kolejnego 
opakowania. Ale tak nie musi być! Dużo prostsze
jest przecież samodzielne sporządzenie  
potrzebnych środków czyszczących 
z koncentratów Pure100%. 

1. Środek nabłyszczający: Pure100% stosować 
można w wielu obszarach. Stosując koncentraty 
Pure100% możecie Państwo nie tylko  
przygotować środki czyszczące, lecz także swój 
własny środek nabłyszczający.  W tym celu pros-
zę napełnić litrową butelkę 850 ml wody i dodać 
6 pełnych łyżeczek koncentratu do usuwania 
kamienia.  Krótko wstrząsnąć i dopełnić butelkę 
150 ml wódki lub przedgonu -  ponownie  
wstrząsnąć.
Rada: Dla stosujących „Mikroorganizmy  
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naturales para diluir y son fabricados en 
Austria. Los concentrados están perfectamente 
coordinados entre si, por lo que pueden utilizarse 
tanto solos, como en cualquier combinación  
„modular“ deseada. Los productos se suministran 
acompañados por una botella con pulverizador 
vacía, así que solo necesitas agua para diluirlos. 
Por ejemplo, de una botella de concentrado 
de limpiador universal se consiguen hasta 125 
botellas de solución diluida lista para uso.

Resultado: necesitas menos espacio en el  
armario, no tienes que comprar cada poco  
tiempo, traes menos botellas a casa y por todo 
ello, ahorras dinero.

Justo en el dominio de los productos para 
limpieza los ensayos con animales desempeñan 
frecuentemente un papel importante y sobre todo 
cruel. Puedes estar orgulloso de ti mismo, ya 
que eligiendo Pure100% has elegido un producto 
vegano, que nunca ha sido probado en animales.

LIMPIADOR UNIVERSAL
El concentrado está compuesto por aceites 
esenciales totalmente naturales. El principal  
ingrediente es el aceite de naranja, que optimiza 
el poder de limpieza y deja en el aire un  
agradable perfume a limón.

ANTICAL
El concentrado contiene ácidos frutales de alta 
calidad, como ácido cítrico, ácido tartárico y  
ácido láctico (completamente vegetal), por lo que 
elimina eficazmente la cal.

DESENGRASANTE
= jabón blando auténtico. El jabón vegetal natural 
constituye la base de este limpiador, fuertemente 
la suciedad persistente, como p. ej.
restos de alimentos quemados en cacerolas, 
manchas difíciles en textiles o en el parqué, sin 
tener que frotar. Ideal para todo tipo de  
superficies rugosas y absorbentes.

LIMPIADOR UNIVERSAL
100% potente / 100% económico /  
100% natural
El limpiador ecológico FABRICADO  
EN AUSTRIA.
Todos los ingredientes son fácilmente  
biodegradables.

USOS: ideal para todo tipo de superficies lisas  
y brillantes (ventanas, espejos, cristal, baldosas, 
etc.), superficies selladas (suelos de madera 
lacada, de plástico, puertas, mesas, etc.), así 
como para la limpieza interior y exterior de tu 
coche...

DOSIFICACIÓN: ¡Diluir el concentrado con 
agua! Dependiendo del grado de suciedad,
diluir la cantidad recomendada de limpiador 
universal con 500 ml de agua (botella con  
pulverizador).

IMPORTANTE: ¡Este producto es altamente 
concentrado y no debe utilizarse sin diluir!
Una dosis más alta que la recomendada no 
conlleva un mejor resultado de la limpieza,
sino que tiene como resultado la formación de 
gran cantidad de espuma, que a su vez significa
un gasto mucho mayor de agua para aclarar.
INGREDIENTES: 5 - 15 % tensioactivos  
aniónicos (tensioactivos a base de alcoholes  
de grasas vegetales), 5 - 15 % tensioactivos  
no iónicos (tensioactivos de azúcar). Incluye
también: agua, sal, etanol, aceite de naranja
(contiene limonén), aceite de lavanda,  
desnaturalizante. El 98,8 % de todos los  
ingredientes es de origen natural.

INDICACIÓN: Limpiar a fondo la botella 
con pulverizador, ya que debido a que no  
contiene conservantes, los posibles restos  
podrían podrirse. Con el fin de limitar los  
efectos sobre el medio, no exceder la dosis  
recomendada. ¡Manténgase fuera del alcance  
de los niños!

DOSIFICACIÓN
Sistema de dosificación sencillo:

1 bombeo = 2 ml
Suciedad normal:

1 - 2 bombeos,
500 ml agua

Suciedad muy persistente:
4 - 5 bombeos,

500 ml agua
Cubo de fregar:

dependiendo
del grado de suciedad,
3 - 5 bombeos por cada

10 litros de agua
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ANTICAL
100% potente / 100% económico /  
100% natural
El limpiador ecológico FABRICADO  
EN AUSTRIA.
Todos los ingredientes son fácilmente  
biodegradables.

USOS: para una limpieza higiénica en  
instalaciones sanitarias (inodoros, bañeras,  
piscinas, azulejos, mamparas de ducha, etc.), 
para descalcificación de electrodomésticos 
(cafeteras, jarras eléctricas, planchas a vapor, 
lavadoras, lavavajillas, etc.)

DOSIFICACIÓN: ¡Diluir el concentrado
con agua! Dependiendo del grado de suciedad,
diluir la cantidad recomendada de antical en 500 
ml de agua (botella con pulverizador). ¡Agitar 
brevemente!
SUGERENCIA: para limpiar y descalcificar a la 
vez añadir 4 ml limpiador universal.

IMPORTANTE: No apto para limpiar mármol o 
materiales sensibles a ácidos.En caso de duda 
aplicar sobre una pequeña superficie  de prueba.

INGREDIENTES: > 30 % ácido cítrico, 5 - 15 % 
ácido tartárico, 5 - 15 % ácido láctico (de origen 
vegetal) el 100 % de los ingredientes es de 
origen natural.

INDICACIONES DE SEGURIDAD: Provoca
irritación ocular grave. Lavarse  
concienzudamente tras la manipulación.  
Utilizar guantes y protección ocular. EN CASO 
DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar  
cuidadosamente con agua durante varios  
minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva 
y resulta fácil. Seguir aclarando. Si persiste la 
irritación ocular: Consultar a un médico.

INDICACIÓN: Limpiar a fondo la botella con  
pulverizador, ya que debido a que no  
contiene conservantes, los posibles restos 
podrían podrirse. Con el fin de limitar los efectos 
sobre el medio, no exceder la dosis  
recomendada. ¡Manténgase fuera del alcance  
de los niños!

DOSIFICACIÓN
Huellas leves de cal:
3 - 4 cucharaditas con

500 ml de agua
Huellas persistentes de cal:

4 - 6 cucharaditas con
500 ml de agua

Limpieza profunda del inodoro:
verter 3 cucharadas en el inodoro y dejar  
actuar toda la noche. El día siguiente se  

pueden eliminar hasta las más persistentes  
incrustaciones con un cepillo.

DESENGRASANTE
100% potente / 100% económico /  
100% natural
El limpiador ecológico FABRICADO  
EN AUSTRIA.
Todos los ingredientes son fácilmente  
biodegradables.

USOS: para limpieza de hornos, campanas  
extractoras, barbacoas, baterías de cocina,  
restos de alimentos quemados en cacerolas, 
limpieza de suelos sin sellar (parqué aceitado, 
suelos de madera natural, terracota, pizarra, 
corcho, etc.), eliminar manchas persistentes en 
textiles (alfombras, muebles tapizados, manchas 
en cuellos, manchas de hierba, etc.).

DOSIFICACIÓN: diluir 10 - 20 ml de concentrado 
con 500 ml de agua. En caso de manchas
persistentes, aplicar concentrado puro y
dejar actuar. A continuación, lavar como de 
costumbre.
Alfombras, muebles tapizados: Diluir en  
proporción de 1:20 hasta 1:50 con agua,  
pulverizar y dejar actuar. A continuación, limpiar 
sin presión, como de costumbre y fregar para 
secar.
Ropa muy sucia: antes del lavado tratar 
con desengrasante. Restos de alimentos 
quemados en cacerolas: Llenar el recipiente 
con agua caliente y añadir 3 -4 gotas de  
desengrasante. Dejar actuar aprox. 1 hora y 
limpiar. (También indicado para vasos y botellas 
que habían contenido aceite, grasa, crema de 
cacao, etc.)

SUGERENCIA: Cuanto más tiempo se deja 
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actuar el desengrasante, tanto menos esfuerzo 
costará limpiar.

INGREDIENTES: 15 - 30 % jabón (de aceite  
vegetal), < 5 % tensioactivos no iónicos  
(tensioactivos de azúcar). Incluye también: Agua, 
aceite de naranja (contiene limonén). El 100 % 
de todos los ingredientes es de origen natural.

INDICACIÓN: Limpiar a fondo la botella con  
pulverizador, ya que debido a que no  
contiene conservantes, los posibles restos 
podrían podrirse. Con el fin de limitar los efectos 
sobre el medio, no exceder la dosis  
recomendada. ¡Manténgase fuera del alcance  
de los niños!

DOSIFICACIÓN
Sistema de dosificación sencillo:

1 bombeo = 2 ml
Suciedad normal:

5 - 10 bombeos por cada
500 ml de agua

Suciedad muy persistente:
Aplicar directamente, dejar actuar, limpiar

y aclarar con agua fresca.
Cubo de fregar:

dependiendo del grado de suciedad,
5 - 10 bombeos por cada 10 litros de agua

OTRAS SUGERENCIAS DE USO
DEL CONCENTRADO PURE100%:
Por supuesto que puedes utilizar tu propio  
impiador para las diferentes zonas. No obstante, 
ello supondría una botella de plástico más que 
comprar y un embalaje más que eliminar. ¡Pero 
esto se puede evitar! Es mucho más fácil  
preparar tú mismo el limpiador que necesites con 
el concentrado Pure100%.

1. Abrillantador: Pure100% tiene muchos usos.
así, con el concentrado Pure100% no solo  
puedes limpiar, sino prepararte tu propio  
abrillantador. Para ello mezcla en una botella de 
1 litro 860 ml agua con 6 cucharaditas colmadas 
de antical concentrado. Agita un poco y luego 
llena la botella con 150 ml de aguardiente u 
otros productos de primera destilación y vuelve 
a agitar.
SUGERENCIA: Para usuarios de  

„microorganismos efectivos (ME)“: sustituir 50 ml 
de agua por EM-A, es decir 800 ml de agua, 50 
ml EM-A, 150 ml aguardiente y 6 cucharaditas 
de antical. 

2. Baños: Ahora puedes eliminar la cal y la 
suciedad sin esfuerzo con nuestro antical (para 
dosificación véase la etiqueta de la botella). Para 
conseguir un brillo sin huellas en tus azulejos, 
grifos, mamparas de ducha, etc., es  
importante que, antes de fregar para secarlos, 
aclarar bien con agua fresca, ya que los ácidos 
frutales podrían dejar una película turbia, que 
disminuiría el brillo deseado.
SUGERENCIA: Para conseguir un brillo sin  
huellas, mezclar el antical con el limpiador 
universal.

3. Lavar ropa: Pure100% puede utilizarse no 
solo como limpiador, sino también como  
detergente para la ropa, para conseguir prendas 
perfectamente limpias. Para ello, simplemente 
sustituye tu detergente líquido habitual por el  
limpiador universal para lavar tus prendas de 
color.
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